

ഇടയലേഖനം

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്താ
കർദ്ദിനാൾ വർക്കി വിതയത്തിൽ
 തന്റെ സഹശ്രേഷ്ഠകരായ മെത്രാപ്പോലീത്തമാർക്കും,
 മെത്രാന്മാർക്കും വൈദികർക്കും സമർപ്പിതർക്കും തന്റെ
 അജപാലന ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ഏല്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന
 എല്ലാ ദൈവജനത്തിനും എഴുതുന്നത്.

കർത്താവിന്റെ കൃപ നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ,

വൈദികവർഷമായി രണ്ടായിരത്തിഒമ്പത്- രണ്ടായിരത്തി പത്ത് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ബനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പ പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുകയാണല്ലോ. സാർവത്രികസഭ വൈദികവർഷം ആചരിക്കുന്ന ഈ സന്ദർഭത്തിൽ വൈദികരെക്കുറിച്ചും വൈദികർ വഴി മനുഷ്യകുലത്തിനു മുഴുവൻ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ശുശ്രൂഷകളെക്കുറിച്ചും ഏതാനും ചിന്തകൾ നിങ്ങളുമായി പങ്കുവെയ്ക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ദിവ്യരക്ഷകനായ ക്രിസ്തുനാഥൻ മനുഷ്യരക്ഷക്കായി ആവിഷ്കരിച്ച പദ്ധതിയിൽ വൈദികർക്കും വൈദികരുടെ ശുശ്രൂഷകൾക്കും വളരെ നിർണ്ണായകമായ സ്ഥാനമാണുള്ളത്. തന്റെ രക്ഷാകരദൗത്യം തുടരുന്നതിന് തന്നോടുകൂടെ ആശ്രയിക്കുവാനും രക്ഷയുടെ സന്ദേശം പ്രസംഗിക്കുന്നതിന് അയക്കപ്പെടുവാനും വേണ്ടി അവിടുന്ന് പന്ത്രണ്ട് പേരെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് നിയോഗിച്ചു. ക്രിസ്തുവാകുന്ന മൂലക്കല്ലിൽ അപ്പസ്തോലന്മാരും പ്രവാചകന്മാരുമാകുന്ന അടിത്തറമേൽ പണിതുയർത്തപ്പെട്ടിട്ടുള്ള സഭാസമൂഹത്തിന്റെ (എഫേ: 2.20) മുന്നോട്ടുള്ള പ്രയാണത്തിൽ അപ്പസ്തോലന്മാരുടെ പിൻഗാമികളായ മെത്രാന്മാരുടെ സഹപ്രവർത്തകരായി

സമൂഹത്തിന് ശുശ്രൂഷ അർപ്പിക്കുവാൻ ദൈവത്താൽ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട് നിയുക്തരാകുന്നവരാണ് വൈദികർ.

ദൈവജനം മുഴുവനും മാമ്മോദീസയും സൈന്ധവ്യലേപനവും വഴി ക്രിസ്തുവിന്റെ പൗരോഹിത്യത്തിൽ പങ്കുപറ്റുന്നവരാണെങ്കിലും (1 പത്രോ:2.9) തന്റെ ശരീരമായ സഭയ്ക്ക് ശുശ്രൂഷകളർപ്പിച്ച് അതിനെ സംരക്ഷിക്കുവാനും വളർത്തുവാനും വേണ്ടി പൗരോഹിതരായും പ്രബോധകരായും ഇടയന്മാരായും വൈദികരെ നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്നു (1 കൊറി:12: 27-31). ദൈവജനത്തെ വിശുദ്ധീകരിക്കുവാനും പഠിപ്പിക്കുവാനും നിയുക്തരാകുന്ന വൈദികർ ക്രിസ്തുവിന്റെ ഈ മൂന്നു ദൗത്യങ്ങളിലാണു പങ്കുചേരുന്നത്. തിരുപ്പട്ടം വഴി ശുശ്രൂഷാപൗരോഹിത്യം സ്വീകരിക്കുന്ന വൈദികർ തങ്ങളെത്തന്നെ വിശുദ്ധീകരിക്കുന്നത് മേൽപ്പറഞ്ഞ ദൗത്യങ്ങൾ വിശ്വസ്തതാപൂർവ്വം നിർവ്വഹിക്കുന്നതിലൂടെയാണ്. ജനനം മുതൽ മരണം വരെ ജീവിതത്തിന്റെ ഓരോ ഘട്ടത്തിലും സഭാമക്കൾ വളരുന്നതും പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്നതും വിശ്വാസജീവിതത്തിൽ ദൃഢത പ്രാപിക്കുന്നതും ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി നിയോഗിക്കപ്പെടുന്ന വൈദികരുടെ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ഏറെ പ്രധാന്യം നൽകിപ്പോരുന്ന ഒരു പാരമ്പര്യമാണ് നമുക്കുള്ളത്. കുടുംബത്തിൽ പിതാവിനുള്ള സ്ഥാനം ഇടവകയാകുന്ന കുടുംബത്തിന്റെ കേന്ദ്രസ്ഥാനത്ത് നിൽക്കുന്ന വൈദികന് നമ്മൾ നൽകുന്നു. അതുപോലെ തന്നെ രൂപതയുടെ കേന്ദ്രസ്ഥാനത്തുള്ള മെത്രാന്മാരുടെ നേതൃത്വത്തെ നമ്മൾ അംഗീകരിക്കുന്നു.

വൈദികവർഷം പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെട്ടതിന്റെ ഒരു ലക്ഷ്യം ലോകമെമ്പാടുള്ള വൈദികരുടെ ജീവിതം നവീകരിക്കപ്പെട്ട് വിശുദ്ധീകരിക്കുകയെന്നതാണ്. അതു സാധിക്കണമെങ്കിൽ വൈദികരും ദൈവജനം മുഴുവനും പൗരോഹിത്യമെന്ന ദൈവത്തിന്റെ മഹാദാനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള തിരിച്ചറിവു സമ്പാദിക്കണം. മനുഷ്യകുലത്തിനു ദൈവം നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന വലിയ ഒരു ദാനമാണ് പൗരോഹിത്യം. അഭിഷിക്തരാകുന്ന മെത്രാന്മാരെയും വൈദികരെയും ദൈവത്തിന്റെ

തന്നെ സ്ഥാനത്ത് നമ്മൾ കാണുകയും അവരിലൂടെ ദൈവത്തിന്റെ സാന്നിധ്യം നമുക്ക് സംലഭ്യമാകുകയും ചെയ്യുന്നു എന്നാണല്ലോ നമ്മൾ വിശ്വസിക്കുക. ഒരു വൈദികനെ കാണുമ്പോൾ ഈശോമിശിഹായ്ക്കു സ്മൃതിയായിരിക്കട്ടെ എന്നു നമ്മൾ പറയുന്നതിന്റെ അർത്ഥം അതാണ്. സമൂഹത്തിന്റെ വിവിധ മണ്ഡലങ്ങളിൽ മനുഷ്യന്റെ ആത്മീയവും ഭൗതികവുമായ സുസ്തുതിക്കും പുരോഗതിക്കും വേണ്ടി അക്ഷീണം അദ്ധ്വാനിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നവരാണു നമ്മുടെ വൈദികർ. അതിൽ നമുക്ക് അഭിമാനിക്കാം. ഭാരതത്തിലും പുറത്തു മുളള പ്രേഷിതപ്രവർത്തരംഗത്തു സീറോമലബാർ സഭയുടെ വൈദികർ നിർണ്ണായകമായ സംഭാവനകളാണു നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അജപാലനരംഗത്തു നമ്മുടെ സഭയിൽ ആത്മീയഗുരുക്കന്മാരായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതോടൊപ്പം വൈദികർ വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയിലും സാമൂഹ്യപ്രവർത്തന തലങ്ങളിലും പ്രശംസനീയമായ സേവനമാണ് കാഴ്ചവയ്ക്കുന്നത്. യേശുവിന്റെ സ്ഥാനത്തുനിന്നു അവർ നമ്മുടെ സഭയിൽ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സ്മൃത്യർഹമായ പൗരോഹിത്യ ശുശ്രൂഷയ്ക്കു ദൈവത്തോടു ഞാൻ നന്ദി പറയുകയും അവരെ അഭിനന്ദിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

തങ്ങളുടെ വിളിയിൽ ഉറച്ച് നിന്ന് ത്യാഗപൂർണ്ണമായ ജീവിതത്തിലൂടെ വിളിച്ച നാമനോടു വിശ്വസ്തത പുലർത്തി പുരോഹിത ശുശ്രൂഷ തുടരുവാൻ വൈദികർ പ്രാപ്തരാകുന്നതിന് ദൈവജനം മുഴുവൻ അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദീർഘമായ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കു ശേഷമാണു ക്രിസ്തുനാമൻ അപ്പസ്തോലന്മാരെ തിരഞ്ഞെടുത്തത് (മാർക്കോ: 3:13-19). തന്റെ വിളഭൂമിയിലേക്ക് വേലക്കാരെ അയക്കാൻ വിളവിന്റെ നാമനോടു പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ അവിടുന്ന് ആഹ്വാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നു (മത്താ:9-38). തന്റെ ജനത്തിനു വേണ്ടി ഇടയധർമ്മം അനുഷ്ഠിക്കാൻ പ്രാപ്തരായ ഇടയന്മാരെ ദൈവംതന്നെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് അയക്കുമെന്ന പ്രവാചകവചനം (എസെക്കിയൽ :34:11-16) പൂർത്തിയാക്കിക്കൊണ്ട് നല്ല ഇടയനായി അവതരിച്ച ദൈവപുത്രന്റെ ദൗത്യമാണ് ബലഹീനരായ മനുഷ്യരിലൂടെ

ദൈവം നിറവേറ്റിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ദൈവത്തിന്റെ നിരന്തരമായ സഹായം വൈദികർക്ക് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു. നിത്യവും അവർക്കു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ നാമെല്ലാവരും കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ മുന്തിരിച്ചെടിയും നിങ്ങൾ ശാഖകളുമാണ്. ആർ എന്നിലും ഞാൻ അവനിലും വസിക്കുന്നുവോ അവൻ ഏറെ ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു. എന്നെക്കൂടാതെ നിങ്ങൾക്ക് ഒന്നും ചെയ്യുവാൻ കഴിയുകില്ല (യോഹ: 15-5) എന്ന തിരുവചനം മുഴുവനും ഹൃദയത്തിൽ ഏറ്റുവാങ്ങേണ്ടതുണ്ട്.

വൈദികവർഷപ്രഖ്യാപനത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലം ആർസിലെ വികാരിയായിരുന്ന വി. ജോൺ മരിയ വിയാനിയുടെ 150-ാം ചരമവാർഷികമാണ്. 1859-ൽ നിര്യാതനായ അദ്ദേഹം ഇടവകവികാരിമാരുടെ മദ്ധ്യസ്ഥനായിട്ടാണ് അറിയപ്പെട്ടിരുന്നത്. വൈദികവർഷം ആചരിക്കുന്ന ഈ സന്ദർഭത്തിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവ് ബനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പ അദ്ദേഹത്തെ എല്ലാ വൈദികരുടെയും മദ്ധ്യസ്ഥനായി പ്രഖ്യാപിച്ചു കഴിഞ്ഞു. 2009-ലെ തിരുഹൃദയത്തിരുനാളിൽ ആരംഭിച്ച വൈദികവർഷം 2010-ലെ തിരുഹൃദയത്തിരുനാളിലാണ് സമാപിക്കുക. തിരുഹൃദയത്തിരുനാൾ വൈദികരുടെ വിശുദ്ധീകരണദിനവും കൂടിയാണ്. ആർസിലെ വികാരിയായിരുന്ന വി. ജോൺ മരിയ വിയാനി ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടത് ദൈവസ്നേഹം മന്ദീഭവിച്ച ഒരു ഇടവകയിലേക്കായിരുന്നു. എന്നാൽ അദ്ദേഹത്തിലൂടെ ദൈവം അവിടെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രവർത്തിച്ചു. ദൈവത്തിന്റെ കരുണാർദ്ര സ്നേഹത്തിന്റെ ഒരു വിനീത ഉപകരണമായി അദ്ദേഹം അവിടെ പ്രവർത്തിച്ചു. നമ്മുടെ നാട്ടിൽ അടുത്തകാലത്ത് വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവരുടെ ഗണത്തിലേക്കുയർത്തപ്പെട്ട തേവർപറമ്പിൽ കുഞ്ഞച്ചൻ ഇടവകവൈദികരുടെ മറ്റൊരു ഉജ്ജ്വല മാതൃകയാണ്. വിനയാന്വിതനായ അദ്ദേഹം തന്റെ എളിയ ശുശ്രൂഷയിലൂടെ വിശുദ്ധിയുടെ പാരമ്യത്തിലെത്തിയ പുണ്യാത്മാവാണ്.

വൈദികരെ ബഹുമാനിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും അവർ നൽകുന്ന നേതൃത്വത്തോട് സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന

നല്ല പാരമ്പര്യമാണ് പൊതുവേ നമ്മൾ പുലർത്തിപോരുന്നത്. ദൈവ രാജ്യസ്ഥാപനമെന്ന ക്രിസ്തുനാമന്റെ സങ്കല്പത്തെ യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുന്നതിൽ വൈദികഗണത്തോടു ചേർന്നു പ്രവർത്തിക്കുന്നവരെന്ന നിലയിൽ അല്മായർക്കു നിർണ്ണായകമായ സ്ഥാനമാണ് സഭയിലുള്ളത്. വൈദികവർഷാചരണത്തോടുകൂടി വൈദികരും അല്മായരും തമ്മിലുള്ള ആത്മബന്ധം കൂടുതൽ ആഴപ്പെടണം. അതോടൊപ്പം ദൈവത്തിനും സഭയ്ക്കും വേണ്ടി സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടവരെന്ന നിലയിൽ വൈദികർ കൂടുതൽ ഫലപ്രദമായ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നിസ്വാർത്ഥമായ ആത്മാർപ്പണത്തിലൂടെ സജ്ജരാകണം. നിങ്ങൾ എന്നെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയല്ല, ഞാൻ നിങ്ങളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയാണ് ചെയ്തത് (യോഹ:15-16) എന്നും യുഗാന്ത്യം വരെ എന്നും ഞാൻ നിങ്ങളോടുകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്നും (മത്താ:28-20) വാഗ്ദാനം ചെയ്ത നാഥൻ നമ്മെ നയിക്കുകയും സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കാം. വൈദികരുടെ രാജനിയും നമ്മുടെ അമ്മയുമായ പരിശുദ്ധ കന്യാമറിയത്തിന്റെ മാധ്യസ്ഥ്യത്തിനും സംരക്ഷണത്തിനുമായി നമ്മുടെ എല്ലാ വൈദികരേയും നമുക്ക് സമർപ്പിക്കാം. പിതാവിന്റെയും + പുത്രന്റെയും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ ഞാൻ നിങ്ങളെ ആശീർവദിക്കുന്നു.

കാക്കനാട്ട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ്സിലുള്ള ശ്രേഷ്ഠ മെത്രാപ്പോലീത്തൻ കാര്യലയത്തിൽ നിന്ന് 2009-ാം ആണ്ട് നവംബർ മാസം 4-ാം തീയതി നൽകപ്പെട്ടത്.

വർക്കി കാർഡിനൽ വിതയത്തിൽ
സീറോ- മലബാർ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്.

NB: ഈ ഇടയലേഖനം ജനുവരി 10-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മദ്ധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും പൊതുജനങ്ങൾക്കായി ഞായറാഴ്ച കുർബനയുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

2010 ജനുവരി 24 മദ്യവിരുദ്ധ ഞായർ

കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

സ്നേഹമുള്ള സഹോദരീ സഹോദരങ്ങളേ,

ഈ വർഷം ജനുവരി 24-ാം തീയതി മദ്യവിരുദ്ധ ഞായറായി ആചരിക്കുന്നു. മദ്യവിമുക്ത ജീവിതത്തിലേയ്ക്ക് ആളുകളെ ആകർഷിക്കുവാനും വിധി പോസ്റ്ററുകൾ, ബാനറുകൾ, സെമിനാർ, റാലി, പ്രതിരോധധർമ്മങ്ങൾ തുടങ്ങിയ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ച് ഈ ദിവസം ഫലപ്രദമാക്കണമെന്ന് രൂപതാ സമിതികളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

മദ്യോപയോഗം ദിനം പ്രതി വർദ്ധിക്കുന്നതായി വാർത്താമാധ്യമങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. ഓണം, ക്രിസ്തുമസ് മുതലായ ആഘോഷാവസരങ്ങളിൽ ഈ വർദ്ധന പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധേയമാകുന്നു. കൗമാരപ്രായത്തിലും യുവജനങ്ങളിലും മദ്യോപയോഗം ഏറിവരുന്നതായി കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. മദ്യപിക്കുന്നവരുടെ ശരാശരി വയസ്സ് 18-ൽ നിന്ന് 13 ആയി താണിരിക്കുന്നു. മദ്യപാനം ആരംഭിക്കാൻ പലകാരണങ്ങൾ പറയാനുണ്ടെങ്കിലും ഇന്നു കാണുന്ന അമിത വർദ്ധനയ്ക്ക് പ്രധാന കാരണം, മദ്യം എവിടെയും എപ്പോഴും ആർക്കും സുലഭമാണെന്നതു തന്നെ. എളുപ്പത്തിൽ കിട്ടുന്നത്, ഏറെ കുടിക്കാൻ പ്രേരണയാകുന്നു. ഏറെ ആളുകൾ കുടിക്കുന്നുവെന്ന് കൂടുതൽ കൂടുതൽ മദ്യം ലഭ്യമാക്കാൻ സർക്കാരിനെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നുവെന്നും വാദിക്കുന്നവരുണ്ട്. കക്ഷിപരിഗണനക്കതീതമായി എല്ലാ രാഷ്ട്രീയക്കാരും മദ്യത്തിന്റെ ഉൽപാദന വിതരണ മേഖലകളിൽ അതീവ തല്പരരാണ്. മദ്യത്തിന്റെ ലഭ്യത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ അവർ വലിയ പങ്കു വഹിക്കുന്നു.

എന്നാൽ, പവിത്രമായ ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്കു ഈ മദ്യവർദ്ധനയ്ക്ക് അനുകൂലമായി ചിന്തിക്കാൻ കഴിയുകയില്ല. കാരണം, രാഷ്ട്രത്തിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും അടിസ്ഥാനമായിരിക്കുന്നതും എല്ലാറ്റിനെയും നിയന്ത്രിക്കുന്നതുമായ ഭരണഘടന ഇതു വിലക്കിയിരിക്കുന്നു. ആർട്ടിക്കിൾ 47-ൽ ഔഷധാവശ്യങ്ങൾക്കല്ലാതെ മദ്യം ഉണ്ടാക്കുകയോ കൈവശം വയ്ക്കുകയോ

വിതരണം ചെയ്യുകയോ പാടില്ല. കാരണം, ഇതു ആരോഗ്യത്തിനു ഹാനികരമായ വസ്തുവാണ്. മദ്യത്തിലെ മുഖ്യാംശം ഈതെൽ ആൽക്കഹോളാണ്. മനുഷ്യനെ കൊല്ലാൻ പറുന്ന വിഷമാണിത്. ഉപയോഗിക്കുന്നവൻ സാവകാശം മരിക്കുന്നു. മദ്യപിച്ചു മരിക്കുന്നവരുടെ ശരാശരി വയസ്സ് 30 ആയി താണിരിക്കുന്നു. ഒരു ജനതയുടെ ആരോഗ്യഹാനിക്കു നേരിട്ടു പങ്കു വഹിക്കാവുന്ന മദ്യമെന്ന ഈ വിഷത്തിന്റെ ഉത്പാദനവും വിതരണവും ജനക്ഷേമമാഗ്രഹിക്കുന്ന സർക്കാർ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ പാടില്ല. ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്ന സർക്കാർ ഭരണഘടനാലംഘനം നടത്തുന്നു.

രാജ്യത്തെ പൗരന്റെ ആരോഗ്യം സംരക്ഷിക്കേണ്ട ചുമതലയുള്ള സർക്കാർ തന്നെ വിപരീതമായി ആരോഗ്യം നശിപ്പിക്കുന്ന വിഷവസ്തു ഉണ്ടാക്കാനും വിതരണം ചെയ്യാനും തുനിയുന്നത് അതിഗൗരവമായ തെറ്റാണ്. മദ്യപാനത്തിന്റെ അതിദാരുണമായ ദുഷ്ഫലങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന ആളുകൾ ഒരുമിച്ചിതിനെ എതിർക്കണം. ഇതു തടയാൻ കോടതിക്കു കഴിയും. മദിപ്പിക്കുന്ന വസ്തുവാണ് മദ്യം. ഇത് ഞരമ്പുകളെ തളർത്തി, ബുദ്ധി മന്ദിപ്പിച്ച്, മനുഷ്യനെ മൃഗമാക്കുന്നു. മദ്യമുണ്ടാക്കാൻ ഇന്ത്യയിലെ ഒരു വ്യക്തിക്കും അധികാരമോ അവകാശമോ ഇല്ല. ഒരു സർക്കാരിനും ഇതു അനുവദിക്കാനാവില്ല എന്ന് 1975-ൽ സുപ്രീം കോടതി വ്യക്തമാക്കി വിധി പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതേ വർഷം തന്നെ ഭരണഘടനാബഞ്ച്, മദ്യമുണ്ടാക്കുകയോ വച്ചു സൂക്ഷിക്കുകയോ വിതരണം ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുന്നത് ആരുടെയും സർക്കാരിന്റെ പോലും മൗലികാവകാശമല്ലെന്നു പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട് (1975 (1) Sec. 19). ഒപ്പം മദ്യത്തിന്റെ ഉത്പാദന - വിതരണ - ഉപയോഗങ്ങൾ തടയുവാൻ, ഭാരതത്തിലെ എല്ലാ പൗരന്മാർക്കും, അവകാശവും ബാധ്യതയുമുണ്ടെന്നും വിശദീകരിച്ചുകൊണ്ടാണ് ഈ വിധി നൽകിയത്. വീണ്ടും അതേ വർഷം, മദ്യപാനം (Liquor Trafficking is a source of Crime & Pan perison) ദാരിദ്ര്യവും കുറ്റങ്ങളും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു (1975(7) Sec. 735 P. 758). ഭരണഘടനയിലെ ആർട്ടിക്കിൾ 141,142 പ്രകാരം മേൽപ്പറഞ്ഞ വിധി രാജ്യത്തിന്റെ നിയമമാണ്. വകുപ്പ് 51A പ്രകാരം എല്ലാ പൗരന്മാരും, ദാരിദ്ര്യത്തിനും കുറ്റങ്ങൾക്കും കാരണമാകുന്ന വസ്തു ഉന്മൂലനം ചെയ്യാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്. ഭരണഘടനയ്ക്കു കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരു സ്ഥാപനത്തിനും, അതു സർക്കാരാകട്ടെ, പ്രാദേശിക ഭരണകൂടമാകട്ടെ, ദാരിദ്ര്യത്തിനും, കുറ്റങ്ങൾക്കും നിദാനമായ

വസ്തുവിനെ നിയമപര(ഘലമഹശല)മാക്കാനവകാശമില്ല. കേരള ഹൈക്കോടതിയിലെ ഒരു ഡിവിഷൻ ബഞ്ച് 1984-ൽ മദ്യ വ്യാപാരം ഉപദ്രവകരവും അപകടകരവുമായ വസ്തുവിന്റെ വിനിമയമാണെന്നു പ്രഖ്യാപിച്ചു.

1986 (KCT 1265) വിധിയിൽ മദ്യപിക്കാനോ മദ്യം വാങ്ങാനോ ഒരു ബെട്ടു പോകുന്ന ഒരാളെ അതിൽ നിന്ന് പിന്തിരിപ്പിക്കുകയോ തടയുകയോ ചെയ്യുന്നത് കുറ്റകരമല്ലെന്ന് 1986 -ൽ ജസ്റ്റിസ് K.T. തോമസ് വിധി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. മദ്യം വിൽക്കാനോ വാങ്ങാനോ അതിനു പറ്റിയ കട നടത്താനോ ഒരു പൗരനും മൗലികാവകാശമില്ല. ഇത്തരം പ്രവൃത്തികൾക്ക് നിയമപരമോ ധാർമ്മികമോ ആയ അടിസ്ഥാനമില്ല. കാരണം ഒന്നേയുള്ളൂ. മദ്യം ആരോഗ്യത്തിന് ഹാനികരമായ വസ്തുവാണ്. ആരോഗ്യത്തിനു ഹാനികരമെന്നതിലുപരി മദ്യം കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്കു പ്രേരിപ്പിക്കുന്ന ഒരു വസ്തുവും കൂടിയാണ്. മദ്യം ഉള്ളിൽ ചെന്ന് അധികം വൈകാതെ തന്നെ ലഹരി തലയ്ക്കു പിടിച്ച് മനുഷ്യന്റെ മനഃസ്വാതന്ത്ര്യം നഷ്ടപ്പെട്ട്, കാട്ടികൂട്ടുന്ന വിക്രീയകൾ ആർക്കാണ് റിയാത്തത്? ഡ്രൈവറില്ലാതെ ഓടുന്ന വാഹനം പോലെയാണ് മദ്യപിച്ചവൻ. അവനും മറ്റുള്ളവർക്കും വരുത്തുന്ന നാശവും കുറ്റകൃത്യങ്ങളും അതിഗൗരവരവും ഊഹാതീതവുമാണ്. മദ്യലഹരിയിൽ നരഹത്യമുതൽ ആത്മഹത്യവരെ, അനേകം കുറ്റങ്ങൾ ചെയ്യപ്പെടുന്നത്, ഇന്ത്യൻ നിയമത്തിൽ കടുത്ത ശിക്ഷക്കർഹമാണ്.

ലഹരി ഉപയോഗവും നിയമലംഘനവും തമ്മിലും വലിയ ബന്ധമുണ്ട്. നിയമം ലംഘിച്ചു ചെയ്യുന്ന പല സംഭവങ്ങളിലും മദ്യത്തിന്റെ വിളയാട്ടമുണ്ട്. കുലിത്തല്ല്, ഭവനഭേദനം, കൊലപാതകം എന്നു വേണ്ട, കൂട്ട ബലാൽസംഗം വരെ നടക്കുന്നതു മദ്യലഹരിയിലാണ്, അനവധി പത്രവാർത്തകൾ ഇത് തെളിയിക്കുന്നു. ഒരു കുപ്രസിദ്ധ സ്ത്രീപീഡന കേസിൽ ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ട 35 പേരും മദ്യലഹരിയിലായിരുന്നു. ഈ ബന്ധത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണല്ലോ തിരഞ്ഞെടുപ്പു ദിവസങ്ങളിൽ സമ്പൂർണ മദ്യ നിരോധനം ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഇലക്ഷന്റെ അന്നും തലേദിവസവും സംസ്ഥാനത്തെ അല്ലെങ്കിൽ മണ്ഡലത്തിലെ എല്ലാ ഷാപ്പുകളും അടച്ചു പൂട്ടിയിരിക്കണമെന്ന് നിർബന്ധമുള്ള കാര്യമാണ്. മഹാത്മഗാന്ധിയുടെയും ശ്രീ നാരായണഗുരുവിന്റെയും ജന്മ, സമാധി ദിവസങ്ങളുടെയും പാവനമായ ആചരണത്തിനും ഷാപ്പുകളടച്ച് മദ്യലഭ്യത നിരോധിക്കുന്നില്ലേ, സർക്കാർ?

1947-ൽ തിരുക്കൊച്ചിയിൽ മദ്യനിരോധന നിയമം (Act of 1947 & 1948) നിലവിലിരുന്നു. മലബാർ, മദ്രാസ് പ്രവിശ്യയിലുൾപ്പെട്ടിരുന്നതിനാൽ 937 മുതൽ അവിടെയും മദ്യനിരോധന നിയമമുണ്ടായിരുന്നു (Malabar Prohibition Act of 1937). തിരുക്കൊച്ചി സംസ്ഥാനത്ത് എല്ലാ വിധ ലഹരി വസ്തുക്കളും (Liquor) നിരോധിച്ചുകൊണ്ട് TC Prohibitions Act of 1950 തിരുക്കൊച്ചി പ്രജാസഭ പാസ്സാക്കിയിരുന്നു. ഈ നിയമം 1960-ൽ Act 25 ആയി കേരള സംസ്ഥാനത്ത് പരിഷ്കരിച്ചിരുന്നു. 1967 വരെ ഈ നിയമം തുടർന്നിരുന്നു. നിയമ വിരുദ്ധമായ ഒരു നടപടി ക്രമത്തിലൂടെ SRO No. 104/67 ആയി 1967 ഏപ്രിൽ 28-ന് സർക്കുലറുപയോഗിച്ച് 30 വർഷം നിലവിലിരുന്ന മദ്യ നിരോധനം ഇ.എം.എസ്. സർക്കാർ പിൻവലിച്ചു. 1967 മുതലുള്ള കാലഘട്ടത്തിൽ കുറ്റകൃത്യങ്ങളും വാഹനാപകടങ്ങളും അതിനു മുമ്പുണ്ടായിരുന്ന 30 വർഷത്തേക്കാൾ അനേകം മടങ്ങു വർദ്ധിച്ചതായി പോലീസിന്റെയും ക്രിമിനൽ കോടതിയുടേയും രേഖകൾ പരിശോധിച്ചാലറിയാം.

1970, 80, 90, 2000 എന്നീ നാലു ദശകങ്ങളിലെ കണക്കുകൾ പരിശോധിച്ചാൽ ഉണ്ടാക്കിയ മദ്യത്തിലും ഉപയോഗിച്ച ആളുകളുടെ എണ്ണത്തിലും ഉണ്ടായ വർദ്ധന അതിഭീമവും ഭീകരവുമാണ്. വർദ്ധിച്ച മദ്യ ദുരന്തങ്ങൾ വാഹനാപകടങ്ങൾ, പെരുകിയ കുടുംബ കലഹങ്ങൾ തത്ഫലമായുണ്ടായ ആത്മഹത്യകൾ, കർഷക ആത്മഹത്യകൾ ഇവയുടെയെല്ലാം പിന്നിൽ മദ്യപാനമായിരുന്നു വില്ലൻ.

മദ്യം ആരോഗ്യത്തിന് ഹാനികരമാണെന്ന് സർക്കാരും സമ്മതിക്കുന്നു. ഈ വസ്തു മാർകമാണെന്നും വിഷകരമാണെന്നും അർത്ഥം വരുന്ന noxious & deleterious എന്നീ രണ്ടു വാക്കുകളിലൂടെയാണ് ഇക്കാര്യം ഭരണഘടനയിൽ വിവക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത്. മദ്യമുപയോഗിക്കുന്നവൻ തന്റെ ആരോഗ്യത്തിനു മാത്രമല്ല, താനുൾപ്പെടുന്ന വിശാലസമൂഹത്തിന്റെയും ആരോഗ്യത്തിന് ശാരീരികവും മാനസികവും ആത്മീയവുമായ ആരോഗ്യഹാനി വരുത്തുന്നു. രാഷ്ട്രത്തിലെ പൗരന്മാരുടെ മനസ്സാക്ഷിക്കു രൂപം നൽകുന്ന ഭരണഘടന ഒരു സുപ്രധാന നിർദ്ദേശം വഴി, ലഹരി പിടിപ്പിക്കുന്ന മദ്യത്തിന്റെ ഉത്പാദനം, മിശ്രണം, കൈവശം സൂക്ഷിക്കൽ, കൊണ്ടു പോകൽ, വാങ്ങൽ, വിൽക്കൽ തുടങ്ങിയ വ്യാപാരങ്ങൾ ഔഷധ പരമായ കാര്യങ്ങൾക്കു മാത്രമായി പരിമിതപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. ഭരണഘടനാ പരമായ ഈ സത്യത്തിലൂന്നിനിന്നുകൊണ്ടാവണം, സംസ്ഥാനങ്ങൾ

നിയമങ്ങളുണ്ടാക്കാൻ എന്ന്, ആർട്ടിക്കിൾ 246-ൽ രണ്ടും മൂന്നും വിഭാഗങ്ങൾ നിഷ്കർഷിക്കുന്നു. ഭരണഘടനയോടനുബന്ധമായ ഏഴാം ഷെഡ്യൂളിൽ സംസ്ഥാനം നിയമമുണ്ടാക്കേണ്ട വിഷയങ്ങളുടെ രണ്ട് ലിസ്റ്റ് ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. അതിൽ രണ്ടാമത്തേതിലാണ്, ലഹരിപ്പിച്ച് മദിപ്പിക്കുന്ന മദ്യം (intoxicating liquor) ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഈ ലിസ്റ്റിൽ 113 കാര്യങ്ങൾ ചേർത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിലും, എട്ടാമത്തെ കാര്യത്തെ കുറിച്ച് മാത്രമേ, സംസ്ഥാനം വ്യക്തമായ നിയമം ഉണ്ടാക്കണമെന്ന് കണിശമായ നിബന്ധന പറഞ്ഞിട്ടുള്ളൂ. ഇതാണ് ആർട്ടിക്കിൾ 47. അതായത് ഔഷധാവശ്യത്തിനു മാത്രമേ ലഹരിപ്പിക്കുന്ന മദ്യം, ഉണ്ടാക്കുകയോ കൈവശം വയ്ക്കുകയോ കടത്തികൊണ്ടു പോവുകയോ ചെയ്യാവൂ എന്ന്.

ഒന്നുകൂടി വ്യക്തമാക്കിയാൽ, ഔഷധാവശ്യത്തിനല്ലാതെ മദ്യത്തിന്റെ വ്യാപകമായ ഉത്പാദനം ഒരു പൗരനും അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. ഇതിൽ നിന്നു വ്യത്യസ്തമായോ ഇതിനു വിപരീതമായോ ഏതു സർക്കാർ നിയമം ഉണ്ടാക്കിയാലും, ഭരണഘടന ഭാരതപൗരനും നൽകുന്ന അവകാശങ്ങൾക്ക് വിരുദ്ധമാകയാൽ, അതനുസരിക്കാൻ നാം ബാധ്യസ്ഥരല്ല. പകരം, അത് എതിർക്കാൻ നമുക്കവകാശവും സമൂഹനന്മയ്ക്കുവേണ്ടി അതു ചെയ്യാൻ ബാധ്യസ്ഥരുമാണ്. ഭക്ഷ്യവസ്തു നിയമമനുസരിച്ച്, മദ്യം ഒരു ഭക്ഷണമോ പാനീയമോ അല്ല. ഭക്ഷണത്തിൽ ചേർക്കാവുന്ന ഒരു മായവസ്തുവോ അല്ല. അതു വെറും വിഷമായ ഒരു ഹാനിവാസ്തു മാത്രമാണ്. മദ്യം മരുന്നിനു മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കാവൂ,

സർക്കാർ അനുമതിയോടെ നടക്കുന്ന മദ്യത്തിന്റെ ഉത്പാദന വിതരണങ്ങൾക്കെതിരെ മദ്യവിരുദ്ധപ്രവർത്തകർ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ധർണ്ണ, സത്യാഗ്രഹം തുടങ്ങിയ പ്രതിരോധപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏറെ പ്രശംസനീയമാണ്. ഭരണഘടന അനുവദിക്കുന്ന അവകാശങ്ങൾക്കായി നടത്തുന്ന പോരാട്ടങ്ങൾക്ക് കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി എല്ലാ പിന്തുണയും നൽകുന്നു. ദൈവാനുഗ്രഹം നേർന്നു കൊണ്ട് നിറുത്തുന്നു.

പി.ഒ.സി., കൊച്ചി,
18.12.2009

ബിഷപ്പ് സെബാസ്റ്റ്യൻ തെക്കത്തച്ചേരിൽ
ചെയർമാൻ
കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധസമിതി

From the Bishop's Diary

January, 2010

- 1 Vestition, Perimpadari
- 2 A.M. Kalady
- P.M. Divine Retreat Centre
- 3 Kunuiamuthur
- 5 Monthly Recollection, Kallepully
- 7 A.M. Melarkode
- 9 A.M. Ordination, VRT Baleswaram
- P.M. Finance Council Meeting
- 10 P.M. Elanadu
- 11-15 SyroMalabar Bishop's Synod
- 16 P.M. Divine Dhyana Illam, Coimbatore
- 17 A.M. Poomarket
- P.M. Kaundampalaym
- 19 Presbyteral Council Meeting
- 21-23 Meeting, Ernakulam
- 24 Kodamthuruthu
- 25 P.M. Kanikkamatha School, Palakkad
- 26 A.M. Meeting, Pastoral Centre
- Bharathamatha Ahsram
- 27 P.M. Pothundy
- 30 A.M. Chavara School, Coimbatore
- P.M. Pombra
- 31 Sulur

February 2010

- 4 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 5 Kottayam
- 7 Chulliamkulam
- 8-9 Priests & Tri Monthly Meeting, Yuvakshetra
- 10-11 Catechism Commision Meeting, Kakkanad
- 12 Marine Drive Convention
- 13 A.M. Pastoral Council Meeting
- P.M. Koonathara
- 14 A.M. Kozhijampara
- P.M. Kollenkode
- 15 A.M. Cathedral, Palakkad
- 17-18 Mangalapuzha Semianary, Alwaye
- 21-28 CBCI Meeting, Gowhatti

From the Bishop's Office

നവവൈദികർക്ക് പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ

നമ്മുടെ രൂപതയ്ക്ക് വേണ്ടി തിരുപ്പട്ടം സ്വീകരിച്ച ഫാ. സനൽ കുറ്റിപ്പുഴക്കാരൻ (ചേരംകുഴി), ഫാ. അനു കള്ളപ്പുരക്കൽ (പന്തലാംപാടം), ഫാ. ഷിജോ മാവറയിൽ (കാഞ്ഞിരപ്പുഴ), ഫാ. ജോമി തേക്കുംകാട്ടിൽ (പാലക്കയം), ഫാ. സീജോ കാരിക്കാട്ടിൽ (ത്രിതമല) എന്നിവർക്ക് പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ.

മാസധ്യാനം

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരുടെ ജനുവരി 2010-ലെ ധ്യാനം 5-ാം തീയതി കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. അന്നേ ദിവസം നവവൈദികർക്ക് സ്വീകരണം നൽകുന്നതാണ്. എല്ലാ ഇടവക വൈദികരും ധ്യാനത്തിൽ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

സഭൈക്യവാരം

ജനുവരി 18 മുതൽ 25 വരെ നടത്തപ്പെടുന്ന സഭൈക്യവാരം ഓരോ ഇടവകയും സമുചിതമായി ആചരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. വിവിധ ക്രിസ്തീയ സഭകളുടെ ഐക്യത്തിനായി നമുക്ക് ഈ അവസരത്തിൽ പ്രാർത്ഥിക്കാം.

ബുള്ളറ്റിൻ വരിസംഖ്യ

രൂപതാ ബുള്ളറ്റിന്റെ വാർഷിക വരിസംഖ്യ 180 രൂപയായി ഉയർത്തിയിരിക്കുന്നു.

വാർഷിക സ്ഥിതി വിവര കണക്കുകൾ

ഇടവകകളും സ്ഥാപനങ്ങളും 2009 ജനുവരി 1 മുതൽ ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള വാർഷിക സ്ഥിതി വിവരകണക്കുകൾ തയ്യാറാക്കി ജനുവരി 25-നു മുൻപ് രൂപതാ ചാൻസിലറെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. സ്ഥിതി വിവര കണക്കുകൾ നൽകുവാനുള്ള ഫോം ജിം ഓഫ്സെറ്റ് കെട്ടിടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന രൂപതാ ഓഫീസ് കൗണ്ടറിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

ജെയ്ക്രിസ്റ്റോ പ്രൊവിൻസ്, പാലക്കാട്

സി. പുഷ്പ മദർ പ്രൊവിൻഷ്യൽ, സി. ഫിൻബർ (അസി. പ്രൊവിൻഷ്യൽ), കൗൺസിലേഴ്സ് : സി. സുനിത, സി. ഹിത, സി. പ്രിയ, സെക്രട്ടറി : സി. ജിൻസി മരിയ, ഫൈനാൻസ് : സി. ലയ.

സെറാഫിക് പ്രൊവിൻസ്, പാലക്കാട്

സി. ക്രിസ്റ്റ് മദർ പ്രൊവിൻഷ്യൽ, കൗൺസിലേഴ്സ് : സി. റീന, സി. മേരി ഫ്രാൻസിസ്, സി. ലിറ്റിൽ ഫ്ലൂവർ, സി. ത്രേസീന, സി.ആൻമിൻ, സി. ദീപ്തി.

വിമൽ റാണി പ്രൊവിൻസ്, പാലക്കാട്

പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയർ : മദർ വിൻസെൻഷ്യ , വൈസ് പ്രൊവിൻഷ്യൽ : സി. ഡോമിറ്റീല, കൗൺസിലേഴ്സ് : സി. ഗെയിൽസ്, സി. ലിൻസ, സി. ഗയ, ഫൈനാൻസ് ഓഫീസർ : സി. വിമല, സെക്രട്ടറി : സി. ടീന.

Family Apostolate

പ്രീകാന കോഴ്സ്

2010 ജനുവരി 4, 5, 6, 7, ഫെബ്രുവരി 1, 2, 3, 4 തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ വ്യാഴാഴ്ച ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിവരെ

ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി
ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്.

സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേക ധ്യാനം

2010 ജനുവരി 03 മുതൽ 08 വരെ 17 മുതൽ 22 വരെ

ഫാ. ബെന്നി പിറ്റർ
ഡയറക്ടർ, സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

Names of priests who are to lead the adoration at Nithyaaraadhana Chapel, Palakkad.

Date	Day	Name
02-02-10	TUE	Rev. Fr. Thekkinedath Joby
03-02-10	WED	V. Rev. Fr. Theruvankunnel George
04-02-10	THU	Rev. Fr. Thoonikavil Jose Prakas
05-02-10	FRI	Rev. Fr. Thottankara Francis
06-02-10	SAT	V. Rev. Fr. Thottian Paul
08-02-10	MON	Rev. Fr. Thukkuparambil Betson
09-02-10	TUE	Rev. Fr. Thuruthuvellil Nilesh
10-02-10	WED	Rev. Fr. Thuruthipally George
11-02-10	THU	Rev. Fr. Vadakkekara Goji
12-02-10	FRI	Rev. Fr. Vadakkekara Tom
13-02-10	SAT	V. Rev. Fr. Vadakkumchery Thomas
15-02-10	MON	Rev. Fr. Vadakken Jaison
16-02-10	TUE	Rev. Fr. Valayathil Xavier
17-02-10	WED	Rev. Fr. Vattayil Xavier
18-02-10	THU	Rev. Fr. Vattukalathil Saji
19-02-10	FRI	V. Rev. Fr. Vazhayil Mathew
20-02-10	SAT	Rev. Fr. Vazheparambil Sebastian
22-02-10	MON	Rev. Fr. Veepattuparambil John
23-02-10	TUE	Rev. Fr. Velliamkandathil Jaijin
24-02-10	WED	Rev. Fr. Ackaparambil Joyson
25-02-10	THU	V. Rev. Fr. Aippanparambil Dominic
26-02-10	FRI	Rev. Fr. Alappadan Joseph
27-02-10	SAT	Rev. Fr. Aloor John

NB: The Rev. Fathers are to reach the Adoration Chapel on the previous day at 4.00 p.m and do the ministry till 4.00 p.m on the given day.

വിശ്വാസ പരിശീലനം

പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സമ്മേളനവും ലോഗോസ് കിസ് അവാർഡ് ദാനവും.

സൺഡേസ്കൂൾ പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സംയുക്ത സമ്മേളനം 2010 ജനുവരി 26-ാം തിയ്യതി രാവിലെ 9.30 മുതൽ 1.00 മണി വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരും, സെക്രട്ടറിമാരും പ്രസ്തുത സമ്മേളനത്തിൽ സംബന്ധിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

രാവിലെ 9.30ന് നടക്കുന്ന മീറ്റിംഗിൽ വച്ച് ലോഗോസ്കിസ് 2009ലെ വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനദാനം അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് നിർവ്വഹിക്കുന്നതാണ്. രൂപതാതലത്തിൽ 1,2,3 റാങ്കുകൾ ലഭിച്ചവരും 4,5 സ്ഥാനം ലഭിച്ചവരും സൺഡേ സ്കൂൾതലം V മുതൽ IIHDC വരെയുള്ള ഓരോ ക്ലാസ്സിലേയും 1, 2, 3 സ്ഥാനക്കാരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ സന്നിഹിതരാകണമെന്ന് പ്രത്യേകം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

A വിഭാഗത്തിൽ 60% മേൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവർക്കും B, C, D, E വിഭാഗങ്ങളിൽ 70%ൽ കൂടുതൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവർക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഓരോ ഇടവകകൾക്കുമുള്ള കിറ്റിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും, ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും, 100% പരീക്ഷ എഴുതിയ സന്ദേശ സ്കൂളുകൾക്കുമുള്ള ട്രോഫികളും സമ്മാനങ്ങളും അന്നേദിവസം നൽകുന്നതാണ്.

രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ സന്ദേശസ്കൂൾ പരീക്ഷകൾ

10,11,12 ക്ലാസ്സുകളിലെ രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ 2010 ജനുവരി 31-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ചയാണ്. പരീക്ഷ 80 മാർക്കിൽ ആയിരിക്കും. ജനറൽ കിസിൽ നിന്നും രണ്ടാം ഭാഗത്തിലെ ആദ്യത്തെ 100 ചോദ്യങ്ങളിൽ (211-311) നിന്ന് 5 ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും. ബൈബിൾ ഭാഗം ഉല്പത്തി 39-50 അദ്ധ്യായങ്ങൾ. X. XII ക്ലാസ്സുകളിലെ ഉത്തരക്കടലാസുകളിൽ പേര് എഴുതരുത്. പേരും ഇടവകയും ഒരു സ്ലിപ്പിൽ എഴുതി പിൻ ചെയ്യുക. ഉത്തരക്കടലാസിൽ ഇടവകയുടെ സീൽ വെയ്ക്കരുത്. ഫെബ്രുവരി 1-ാം തിയ്യതി ഉത്തരക്കടലാസുകൾ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണം.

10th, IIHDC ക്ലാസ്സുകളിലെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

ഞായറാഴ്ച വേദോപദേശത്തിന്റെ 10th, II HDC ക്ലാസ്സുകളിലെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തയ്യാറാക്കാനുള്ള ഫോമുകളും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ യൂണിറ്റുകളിൽ തന്നെ പുരിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പുരിപ്പിച്ച ഫോമുകളും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ഫെബ്രുവരി 1-ാം

തിയ്യതി ഉത്തരക്കടലാസ്സിനൊപ്പം മതബോധനകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ പുരിപ്പിക്കുമ്പോൾ ജനനതിയ്യതി, മാമ്മോദീസ തിയ്യതി തുടങ്ങിയ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും കൃത്യമായും നിർബന്ധമായും പുരിപ്പിച്ച് നൽകണം. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ പുരിപ്പിച്ചുനൽകുന്ന അവസരത്തിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഫീസായ 10/- രൂപയും ഓഫീസിൽ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്

സൺഡേ സ്കൂൾ- കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം.

X, II HDC ക്ലാസ്സുകളിലെ ഉത്തരക്കടലാസ്സുകളുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം ഫെബ്രുവരി 14-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മണി മുതൽ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽവെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. 10-ാം ക്ലാസ്സിലെയും II HDC ക്ലാസ്സിലെയും പഠിപ്പിക്കുന്ന എല്ലാ മതാദ്ധ്യാപകരും സന്നിഹിതരാകേണ്ടതാണ്. മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന് വരുന്നവർക്ക് വേണ്ടി വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

NB : പഠിപ്പിക്കുന്ന പുസ്തകങ്ങളും കൂടെ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

I-IX ക്ലാസ്സുകൾ

1 മുതൽ 9 വരെ ക്ലാസ്സുകൾക്കുള്ള രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ വേദപാഠം പരീക്ഷ ഫെബ്രുവരി 28-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ചയാണ്.

ഇംഗ്ലീഷ് ചോദ്യം പേപ്പറുകൾ ഏതെങ്കിലും ക്ലാസ്സുകളിലേക്ക് ആവശ്യമുള്ളവർ ജനുവരി 15 ന് മുൻപ് മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

സ്കോളർഷിപ്പ് ടെസ്റ്റ്

മതാദ്ധ്യാപകർക്കായുള്ള സ്കോളർഷിപ്പ് ടെസ്റ്റ് മാർച്ച് 7-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച 10 am മുതൽ 12.30 pm വരെ അതാതു യൂണിറ്റിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. എല്ലാ അദ്ധ്യാപകരും പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

മാർക്ക് വിഭജന രീതി

1. ഞാനും നിന്നെ വിധിക്കുന്നില്ല. (മതാദ്ധ്യാപക സമ്മാനം 2009) - 15 മാർക്ക്
2. രൂപത ബുള്ളറ്റിലെ ജനറൽ കിസ് (ജൂൺ 2009-ഫെബ്രുവരി 2010) 25 മാർക്ക്
3. സഭാസംബന്ധമായ പൊതുവിജ്ഞാനം - 10 മാർക്ക്
4. മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ജനറൽകിസ് - 50 മാർക്ക്
ചോദ്യപേപ്പറിൽ എല്ലാ ചോദ്യങ്ങളും ഒറ്റവാക്കിൽ ഉത്തരമെഴുതേണ്ടവയായിരിക്കും. ഉത്തരക്കടലാസ്സിൽ പേര് എഴുതരുത്. പേരും ഇടവകയും ഒരു സ്ലിപ്പിൽ എഴുതി പിൻചെയ്യുക. ഉത്തരക്കടലാസ്സിൽ ഇടവകയുടെ സീൽ വെയ്ക്കരുത്. ഉത്തരക്കടലാസ് മാർച്ച് 8-ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ച മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

പരീക്ഷ ഒരുക്ക ധ്യാനം

10,11,12 ക്ലാസ്സുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് വർഷാവസാന പരീക്ഷയ്ക്ക് ഒരുക്കമായി 2010 ജനുവരി 26ന് ഏകദിന ധ്യാനം ഒരുക്കുന്നു. ഫാ. റെനി പുല്ലുകാലാ

യിൽ ധ്യാനം നയിക്കുന്നു. രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ രാവിലെ 9.30 മുതൽ വെക്കുന്നേരം 4 മണി വരെയാണ് ധ്യാനം നടക്കുന്നത്.

രജി.ഫീസ് - 15 രൂപ

II HDC കരസ്‌പോണ്ടൻസ് കോഴ്സ്

എൻട്രൻസ് കോച്ചിംഗ്, ഓപ്പൺ സ്കൂൾ എന്നിവ മൂലം വിശ്വാസപരിശീലന ക്ലാസ്സുകളിൽ സംബന്ധിക്കാനാവാത്ത വരെ മാത്രം ലക്ഷ്യമാക്കി II HDC കരസ്‌പോണ്ടൻസ് കോഴ്സ് നടത്തുന്നു.

ക്ലാസ് തിയ്യതി: ജനുവരി 26

ക്ലാസ്സ് സമയം: 10.am to 4.00 pm

സ്ഥലം: പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ

രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികളും ഈ ക്ലാസ്സിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

കോയമ്പത്തൂർ - റീജിയൻ - രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ

കോയമ്പത്തൂർ റീജിയനിലുള്ള 10,11,12 ക്ലാസ്സുകളിലെ സൺഡേ സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്ക് രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ ജനുവരി 24-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച നടക്കുന്നു. 1 മുതൽ 9 വരെ ക്ലാസ്സുകൾക്കുള്ള പരീക്ഷ ഫെബ്രുവരി 28-ാം തിയ്യതി

കോയമ്പത്തൂർ റീജിയനിലുള്ള സൺഡേസ്കൂൾ ചെറുകഥ ഉപന്യാസ മത്സര വിജയികൾ

ചെറുകഥ യു.പി.

- I. റെസ്കി സൂസൺ ബാബു ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഗാന്ധിപുരം
- II. റിൻസ്. എസ്. സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, മേട്ടുപാളയം
- III. സെലീന ജേക്കബ്ബ് ഇൻഫന്റ് ജീസസ് ചർച്ച്, ഇടയപാളയം

ഹൈസ്കൂൾ

- I. ആൻ മേരി രാജു ഹോളിട്രിനിറ്റി ഫൊറോന, രാമനാഥപുരം
- II. സെറിൻ ആന്റണി ഹോളിട്രിനിറ്റി ഫൊറോന, രാമനാഥപുരം
- III. ആഷ്‌റിയ പി. ഷാജു ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ചർച്ച്, ലിസ്യൂനഗർ
- III. കെസിയ സാനാ ജോസഫ് ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഗാന്ധിപുരം

എച്ച്. ഡി. സി.

- I. ആൻലിൻ പോൾ സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, കവുണ്ടംപാളയം
- II. ജാസ്മിൻ എം. പി. ഹോളിട്രിനിറ്റി ഫൊറോന, രാമനാഥപുരം
- III. ഏയ്ഞ്ചൽ. ജെ മൗണ്ട് കാർമ്മൽ, തിരുപ്പൂർ

ഉപന്യാസം യു.പി.

- I. അലീന ജോർജ്ജ് സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, കവുണ്ടംപാളയം
- II. അനുജ ജോർജ്ജ് ഇൻഫന്റ് ജീസസ് ചർച്ച്, ഇടയപാളയം
- III. ജിൽ ജെയിംസ് സെന്റ് പോൾ ചർച്ച്, പൊള്ളാച്ചി

ഹൈസ്കൂൾ

- I. മെറീന ഇ.ജെ. സെന്റ് മാർക്ക് ചർച്ച്, കുനിയമുത്തൂർ
- II. മേരി ആൻ. കെ.ആർ സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, കവുണ്ടംപാളയം
- III. അഞ്ജു സി. ആന്റണി എച്ച്. ഡി. സി. ലൂർദ്ദ് മാതാ ഫൊറോന ചർച്ച്, ഗാന്ധിപുരം

- I. ജോസഫിന ജോൺ ഹോളിട്രിനിറ്റി ഫൊറോന, രാമനാഥപുരം
- II. റൊണാൾഡ് ജെയിംസ് സെന്റ് മാർക്ക് ചർച്ച്, കുനിയമുത്തൂർ
- III. മരിയ കുര്യച്ചൻ ഹോളി ട്രിനിറ്റി ഫൊറോന, രാമനാഥപുരം

യൂണിറ്റ് സന്ദർശനം
യൂണിറ്റുകളിൽ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിന് പ്രോത്സാഹനവും നിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി അഗളി, കാരപ്പാടം, ഷൊർണ്ണൂർ, മലയകം, പാലക്കയം, വഴിക്കടവ്, നിരവ്, മൈലംപുളളി, ജെല്ലിപ്പാറ, ധോണിഗുണ്ട് എന്നീ യൂണിറ്റുകൾ സന്ദർശിക്കുകയും പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്തു. എല്ലാ സഹകരണങ്ങൾക്കും ബഹു.വികാരി അച്ചന്മാർക്കും, പ്രധാന അദ്ധ്യാപകർക്കും, മതാദ്ധ്യാപകർക്കും നന്ദി പറയുന്നു.

റഗുലർസ്കൂൾ വാർഷിക പരീക്ഷ

സ്കൂൾ വേദോപദേശം, സന്മാർഗ്ഗശാസ്ത്രം 10,11,12 ക്ലാസ്സുകൾക്ക് വാർഷിക പരീക്ഷ ജനുവരി 29-ാം തിയ്യതി വെള്ളിയാഴ്ചയും 1 മുതൽ 9 വരെയുള്ള ക്ലാസ്സുകൾക്ക് ഫെബ്രുവരി 22-ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ചയും നടക്കുന്നു. 10,11,12 ക്ലാസ്സുകളുടെ ചോദ്യപേപ്പറുകൾ ജനുവരി 26-ാം തിയ്യതി മുതൽ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്.

അടുത്ത വർഷത്തേയ്ക്കുള്ള സ്കൂൾ കാറ്റിക്രിസം. മോറൽ സയൻസ് പുസ്തകങ്ങളുടെ എണ്ണം ഇനിയും എത്തിച്ചിട്ടില്ലാത്തവർ ഉടനെതന്നെ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കുവാൻ പ്രധാനാദ്ധ്യാപകർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

കടുകുമണി ബൈബിൾ കിസ്

ആദിമ നൂറ്റാണ്ടു മുതൽ ദൈവജനത്തിന് മാർഗ്ഗവും ജീവനുമായ തിരുവചനത്തെ കൂടുതൽ അറിയുവാനും സ്നേഹിക്കുവാനും പങ്കെടുക്കുവാനുമായി കടുകുമണി ബൈബിൾ കിസ് നടത്തുന്നു.

മത്സരനിബന്ധനകൾ

- * 15 നും 25നും മദ്ധ്യേ പ്രായമുള്ള ഏവർക്കും രണ്ട് പേരടങ്ങുന്ന ഗ്രൂപ്പുകളായി ഈ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം.
- * രണ്ട് തലങ്ങളിലായിട്ടാണ് മത്സരങ്ങൾ നടക്കുന്നത്. ആദ്യതലത്തിൽ സെലക്ഷൻ റൗണ്ട് ആയി എഴുത്തു പരീക്ഷയും അവസാനതലത്തിൽ മൾട്ടിമീഡിയ സഹായത്തോടെ ഫൈനൽ റൗണ്ട് ഡിവൈൻ ടി,വിയിലും നടത്തുന്നു.

- * മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ താല്പര്യമുള്ള ടീമുകൾ, രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസായ 200/- രൂപയും, വികാരി അച്ചന്റെ സമ്മതപത്രവും പൂർണ്ണമായ മേൽവിലാസവും , ഫോൺ നമ്പരും എഴുതി 28-ാം തിയതിക്ക് മുമ്പായി തപാൽ വഴിയോ, നേരിട്ടോ കടുകുമണി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കണം.
- * ഒരു ഇടവകയിൽ നിന്ന് എത്ര ഗ്രൂപ്പുകൾക്ക് വേണമെങ്കിലും മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം.
- * ആദ്യതല പരീക്ഷയ്ക്കായി എല്ലാ രൂപതകളിലും കേന്ദ്രങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും. രജിസ്റ്റർ ചെയ്തുകഴിയുമ്പോൾ പഠനസഹായിയുടെ ഒരു കോപ്പിയും പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങളുടെ വിവരങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്.
- * ആദ്യതല മത്സരത്തിൽ ഉയർന്ന മാർക്കു നേടുന്ന 40 ഗ്രൂപ്പുകൾ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നതായിരിക്കും.
- * ആദ്യതല പരീക്ഷകൾ കടുകുമണി ബൈബിൾ കിസിന്റെ ജൂറി പരിശോധനാവിധേയമാക്കി വിജയികളെ നിശ്ചയിക്കുന്നതായിരിക്കും.
- * ജൂറിയുടെ തീരുമാനം അന്തിമമായിരിക്കും
- * പഠനവിഷയം: ബൈബിൾ ഒരു ആമുഖ പഠനം (Introduction to Bible)

സമ്മാനങ്ങൾ

1-ാം സമ്മാനം 15001/- രൂപയും ട്രോഫിയും പ്രശസ്തി പത്രവും
 2-ാം സമ്മാനം 10001/- രൂപയും ട്രോഫിയും പ്രശസ്തി പത്രവും
 13-ാം സമ്മാനം 5001/- രൂപയും ട്രോഫിയും പ്രശസ്തി പത്രവും
 സ്ഥലം: ഡിവൈൻ ഇംഗ്ലീഷ് ക്യാമ്പസ്
 കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുക
 ഇംപാക്ട്, വി.കെ.സി. പി.ഒ, തേവയ്ക്കൽ, കൊച്ചി 682 023
 Mob: 9961932592, 9744268406, 9446630283, 9947611842

മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ്

ഡിസംബർ 19-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് നടന്നു. 2007-10 വർഷത്തേക്കുള്ള മതബോധന കൗൺസിലിന്റെ അവസാന സമ്മേളനമായിരിക്കുന്നു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് സന്നിഹിതനായിരുന്നു. പിതാവിന് കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾ ക്രിസ്തുമസ് ആശംസകൾ നേർന്നു. പിതാവ് ക്രിസ്തുമസ്സു സന്ദേശം നൽകുകയും കേക്ക് മുറിച്ച് പങ്കുവെച്ച് ക്രിസ്തുമസ് സന്തോഷം നേരുകയും ചെയ്തു. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു വർഷക്കാലം കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾ വിശ്വാസപരിശീലന രംഗത്ത് ചെയ്ത സ്നേഹ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നിസ്വാർത്ഥ സേവനങ്ങൾക്ക് അഭിവന്ദ്യ പിതാവും, ബഹു.ഡയറക്ടറും നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തി. കൗൺസിൽ അംഗത്വ സ്ഥാനം കഴിഞ്ഞാലും ഈ രംഗത്തുള്ള പ്രവർത്തനം തുടരണമെന്ന് ബഹു. ഡയറക്ടറുന്ദി പറഞ്ഞു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് എല്ലാവർക്കും

ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകി. ബഹു.ഡയറക്ടറുന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ വിലയിരുത്തൽ നടത്തി. എല്ലാവർക്കും നന്ദി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് 12.30 pmന് സമ്മേളനം അവസാനിപ്പിച്ചു.

2009- 2010 മതബോധന പിരിവ്

ഈ വർഷത്തെ വിശ്വാസ പരിശീലന പരിപാടികൾക്കായി ഇടവകകളിൽ നിന്നും ലഭിച്ച തുക താഴെ കൊടുക്കുന്നു.

St. Raphael's Cathedral Palakkad	2000.00	St. John The Baptist Kottapuram	1000.00
Divine Providence Chandranagar	500.00	St. Mary's Pullisseri	200.00
Holy Family Chittoor	500.00	St. Joseph Sreekrishnapuram	2000.00
Good Shepherd Kanjikkode	500.00	Sacred Heart Thiruvizhamkundu	250.00
Vimalahurdaya Kodunthirappally	200.00	Infant Jesus Balaswaram	100.00
St. Thomas Koduvayoor	500.00	Japamalarani Chittilanchery	300.00
Nithya.Sahaya Matha Town church	1000.00	St.Thomas Elavampadam	1500.00
St. Mary's Thattamagalum	500.00	St. Mary's Kadappara	250.00
St. Antony's Walayar	150.00	Bl. Mother Theresa Kairady	250.00
Lourth Matha Erode	1000.00	St. Xavier Mangalam Dam	500.00
St. Mary's Selam	500.00	St. Peter's Mankurissy	150.00
St. Antony's Sastri Nagar Erode	500.00	St. Mary's Maria Nagar	500.00
Mount Carmal Thirupur	1000.00	St. Joseph Maryland Chittady	500.00
Good Shepherd Karamadai	250.00	St. Joseph Neethipuram	500.00
St. Joseph Mettupalam	500.00	St. Pious Olippara	500.00
St. Joseph Poomarket	500.00	St. Joseph Ponkandam	500.00
St. Thomas Kanirapuzha	500.00	Good Shepherd Ponthudy	250.00
St. Sebastian Arappara	400.00	St. Sebastian Akamalavaram	250.00
St. Thomas Cheenikkapara	500.00	St. Joseph Anakkal	250.00
St. Sebastian Irumbakachola	500.00	St. James The Great Dhoni	500.00
Mary Matha Kalladikkode	500.00	St. Jude Malampuzha	500.00
St. Mary's Karakurissy	500.00	St. Alphonsa Mudur	100.00
Holy Family Niravu	100.00	St. Mary's Mylappully	500.00
St. Mary's Palakkayam	750.00	St. Sebastian Njarakkode	100.00
St. Antony Pombra	300.00	Holy Cross Pulapetta	250.00
Little Flower Poochola	500.00	St. Francis Assissi Kadambur	500.00
St. Bernadetha Vattappara	250.00	Immaculate Heart Mary, Keralassery	250.00
Infant Jesus Vazhikkadavu	150.00	St. Ignatius koonathara	250.00
Holy Spirit Mannarkkad	3000.00	St. James Kulakkattukurissy	100.00
St. Thresa of Avila Anamooly	100.00	St. Mary's Palapuram	250.00
Christhu Jyothi Kaithachira	200.00	St. Paul's Pattambi	250.00
Christhu Raja Kandamagalum	500.00	St. Agne's Shornur	1000.00

Holy Trinity Ramanathapuram	2000.00	St. Joseph's Karara	500.00
St. Mark kuniambutoor	500.00	St. Sebastian's Kurvampady	100.00
St. Cothild's Podanur	500.00	St. Mary's Palliyara	100.00
St. Thomas Sulur	250.00	St. George Puliyara	100.00
St. Sebastian's Ukkadam	500.00	Santhi Natha Santhithadam	100.00
Fathima Matha Agali	400.00	Infant Jesus Unnimala	100.00

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, വിശ്വാസപരിശീലനവേദി

Bible Apostolate

ലോഗോസ് അവാർഡ് ഡേ

ലോഗോസ് കിസ് 2009-ലെ സംസ്ഥാന രൂപതാലതല വിജയികൾക്ക് സമ്മാനങ്ങൾ 2010 ജനുവരി 26-ന് രാവിലെ 9.30ന് അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് നൽകുന്നതാണ്.

സംസ്ഥാനത്തിൽ ഒന്നും നാലും സ്ഥാനം ലഭിച്ചവർക്കും, രൂപതാലതലത്തിൽ 1, 2, 3 റാങ്കുകൾ ലഭിച്ചവരും 4, 5 സ്ഥാനം ലഭിച്ചവരും സൺഡേ സ്കൂൾതലം V മുതൽ IIHDC വരെയുള്ള ഒരോ ക്ലാസ്സിലേയും 1, 2, 3 സ്ഥാനക്കാരും, കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും, ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും, 100% പരീക്ഷ എഴുതിയ സൺഡേ സ്കൂൾക്കുമുള്ള ട്രോഫികളും സമ്മാനങ്ങളും അന്നേ ദിവസം നൽകുന്നതാണ്.

A വിഭാഗത്തിൽ 60% നുമേൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവർക്കും, BCDE വിഭാഗങ്ങളിൽ 70%ത്തിൽ കൂടുതൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവർക്കും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഒരോ ഇടവകകൾക്കുമുള്ള കിറ്റിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്.

ലോഗോസ് കിസ് 2010
 പാഠഭാഗം: പുറപ്പാട് 1-15, മത്തായി 1-14, യാക്കോബ് ശ്ലീഹ എഴുതിയ ലേഖനം
 രൂപതാലതല പരീക്ഷ തിയ്യതി: 2010 സെപ്തംബർ 26 2.p.m to 3.30 pm
 സംസ്ഥാനതല പരീക്ഷ തിയ്യതി : 2010 നവംബർ 21

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, ബൈബിൾ അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്

മാതൃസംഘം

ഉണർവ് 2010

രൂപതയിലെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും മാതൃസംഘം യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കുകയും നിർജീവമായി കിടക്കുന്ന യൂണിറ്റുകൾക്ക് ഉൾജനനം നൽകാനും ഉദ്ദേശിക്കുന്ന പരിപാടി ജനുവരി, ഫെബ്രുവരി, മാസങ്ങളിൽ കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ ചേർക്കാനും ഇടവകപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പ്രത്യേകിച്ചു തിരുനാളുകളിൽ മാതൃസംഘം സംഘടനയുടെ കീഴിൽ അമ്മമാരുടെ ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണം ഉണ്ടാക്കുകയും ചെയ്യുക.

അംഗത്വ നവീകരണം- മാസാചരണം

2010 പ്രവർത്തന വർഷത്തേയ്ക്കുള്ള മുഴുവൻ അംഗങ്ങളെയും ഉൾപ്പെടുത്തി യൂണിറ്റ് അഫിലിയേഷൻ ഫോം പൂരിപ്പിക്കുക. 2 വർഷത്തിൽ കൂടുതലായ യൂണിറ്റ് ഭാരവാഹികൾക്ക് പുതിയ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തുക. 2010 ഡിസംബറിൽ 2011-12 വർഷങ്ങളിലേയ്ക്കുള്ള അംഗങ്ങളുടെ രൂപത, ഫെറോന, യൂണിറ്റ് ഭാരവാഹികളുടെ ഇലക്ഷൻ നടക്കും. അതിനാൽ ഇപ്പോഴുള്ള ഭാരവാഹികളുടെ ഒഴിവുകൾ നികത്തുക, തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ആവശ്യമെങ്കിൽ 1 വർഷത്തേയ്ക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കുക.

യൂണിറ്റ് അഫിലിയേഷൻ പുതുക്കൽ/ഫീസ്

2010 വർഷത്തെ മാതൃസംഘം രൂപതാ അഫിലിയേഷൻ ഫോം 75/- രൂപ പുതുക്കൽ തുകയോടൊപ്പം 2010 ഫെബ്രുവരി 21ന് മുൻ രൂപതയിൽ ഏല്പിക്കുക.

സൂഷി 2009

1. St. Xavier Unit, Magalam Dam
2. St. Thomas Forane Unit, Kanjirapuzha
3. Holy Family Unit, Chittur, Palakkad
4. St.Paul's Unit, Pattambi
5. St.Raphael's Cathedral Unit, Palakkad
6. St. Joseph Unit, Neethipuram
7. Christ Church Unit, Thachanady
8. St.Mark's Unit, Kuniyamputhur
9. St.Joseph Unit, Maryland, Chittady
10. St.Cothilda's Unit, Podanur, Coimbatore
11. St.Mary's Unit Mylampully
12. Holy Sprit Forane Unit, Perimbadari
13. Good Shepherd Unit, Kanjikode
14. Lourde's Forane Unit, Gandipuram
15. Holy Family Unit, Chulliamkulam
16. St.Joseph Unit, Edayapalayam
17. St.Sebastian's Unit, Ukkadam
18. St.Antony's Unit, Ponnampakode
19. Little Flower Unit, Lissiuex, Saibaba Colony.

പങ്കെടുത്ത എല്ലാ യൂണിറ്റുകൾക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ. എഡിറ്റോറിയൽ ബോർഡംഗങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകം നന്ദി.

രൂപത ജനറൽ ബോഡിയും കർമ്മപദ്ധതി പ്രകാശനവും

2010 ഫെബ്രുവരി 21 ശനിയാഴ്ച രൂപതാതല ജനറൽബോഡി മീറ്റിംഗ് സമ്മേളിക്കുന്നു.

പിതൃദിനം

2010 മാർച്ച് 19 കഴിഞ്ഞു വരുന്ന ഞായറാഴ്ച യൂണിറ്റുകളിൽ പിതൃദിനമായി ആചരിക്കുകയും ഇടവകയിലെ പിതാക്കന്മാർക്ക് ഒരു ഏകദിന സെമിനാറും സംഘടിപ്പിക്കുക.

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, മാതൃസംഘം

തിരുബാലസഖ്യം

തിരുബാലസഖ്യം രൂപതാ കലോത്സവം

തിരുബാലസഖ്യത്തിന്റെ രൂപതാ തല മത്സരങ്ങൾ നടത്തപ്പെടുന്നത് ഫെബ്രുവരി 13-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ചയാണ്. ഫൊറോന തല മത്സരങ്ങളിൽ വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനങ്ങളും കഥാപ്രസംഗത്തിനും ഗ്രൂപ്പ് ഇനങ്ങളിലും ഒന്നാം സ്ഥാനവും കരസ്ഥമാക്കുന്നവർക്ക് രൂപതാ തലത്തിൽ മത്സരിക്കാവുന്നതാണ്. മത്സരങ്ങളെപ്പറ്റിയുള്ള വിശദവിവരങ്ങൾ നവംബർ, ഡിസംബർ മാസങ്ങളിലെ രൂപതാ ബുള്ളറ്റിനിൽ നിന്നും മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.

മത്സര ദിനമായ ഫെബ്രുവരി 13-ാം തീയതി രാവിലെ 9.00 മണിക്ക് തന്നെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിലെത്തി പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് ചെസ്സ് നമ്പർ കൈപ്പറ്റേണ്ടതാണ്. ഉച്ചഭക്ഷണം ആവശ്യമുള്ളവർ കുട്ടികൾക്ക് 15 രൂപയും മുതിർന്നവർക്ക് 25 രൂപയും നൽകി അന്നേദിവസം രാവിലെ തന്നെ പേര് നൽകേണ്ടതാണ്.

തിരുബാല സഖ്യദിനം: ഫെബ്രുവരി 14 ഞായർ

തിരുബാലസഖ്യദിനമായ ഫെബ്രുവരി 8-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച എല്ലാ യൂണിറ്റുകളിലും തിരുബാലസഖ്യദിനം സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. അന്നേദിവസം വി. കുർബ്ബാന മദ്ധ്യേ തിരുബാലസഖ്യ അംഗങ്ങളുടെ ഗാനശുശ്രൂഷ, ബൈബിൾ പാരായണം, കാഴ്ച സമർപ്പണം എന്നിവയും സൺഡേസ്കൂൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് തിരുബാലസഖ്യ അംഗങ്ങളുടെ കലാപരിപാടികളും സംഘടിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. തിരുബാലസഖ്യദിനാചരണം മോടിയാക്കുവാൻ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരായി

ആലോചിച്ച് ബഹു. ആനിമേറ്റേഴ്സ് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്യുമല്ലോ. തിരുബാലസഖ്യദിനത്തിന്റെ പോസ്റ്ററുകൾ രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ലഭ്യമാണ്.

ഫാ. ജസ്റ്റിൻ കോലംകണ്ണി
ഡയറക്ടർ, തിരുബാലസഖ്യം

അൾത്താരസംഘം

അൾത്താരസംഘം രൂപതതല കിസ് മത്സരം 2009

ഡിസംബർ 19-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് അൾത്താര സംഘത്തിന്റെ രൂപത തല കിസ് മത്സരം നടന്നു. ഫൊറോന തല കിസ് മത്സര വിജയികളായ സീനിയർ, ജൂനിയർ വിഭാഗത്തിൽ നിന്നുമായി 72 കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു. അൾത്താരസംഘം കിസ് മത്സര സമ്മേളനത്തിൽ ബഹു. ഡയറക്ടറച്ചൻ സ്വാഗതം ആശംസിക്കുകയും അഭിവന്ദ്യപിതാവ് സമ്മേളനത്തിൽ സന്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു. കിസ് മത്സരത്തിൽ സീനിയർ, ജൂനിയർ വിഭാഗങ്ങളിൽ ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനം ലഭിച്ചവർക്ക് എവർറോളിംഗ് ട്രോഫിയും, ഷീൽഡുകളും, ക്യാഷ് അവാർഡും നൽകുകയും ഫൊറോനതല കിസ് മത്സര വിജയികൾക്ക് ട്രോഫികൾ നൽകി അഭിനന്ദിക്കുകയും ചെയ്തു.

റവ. ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ, റവ. ഫാ. ജോസ് അങ്ങേവീട്ടിൽ റവ. ഫാ. ജോബി കാച്ചിപ്പിള്ളി, റവ. ഫാ. അരുൺ കലമറ്റത്തിൽ, ബ്ര. ജോയ്സ് പീടികയിൽ എന്നിവർ ഈ മത്സരത്തിന് നേതൃത്വം നൽകി. റവ. ഫാ. ജോബി കാച്ചിപ്പിള്ളി എല്ലാവർക്കും നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു.

രൂപതതല അൾത്താര സംഘ കിസ് മത്സര വിജയികൾ സീനിയർ വിഭാഗം

- I അഖിൽ ദേവസ്യ, ജെമിൻ ജെയിംസ്, വചനഗിരി
- I നെൽസൺ വർഗ്ഗീസ്, ജോയ്സ് ജോസഫ്, പുഞ്ചോല
- III ജെഫിൻ മാത്യു, ഡെന്നി, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ.

ജൂനിയർ വിഭാഗം

- I നിഖിൽ ബേബി, സെബി പി. സജി, സെന്റ് ജൂഡ്, മലമ്പുഴ.
- II ജിയോ തോമസ്, ജിത്തു ജെ.എ, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
- III ജസ്മിൻ ജെയിംസ്, അരുൺ ആന്റണി, വചനഗിരി

വിജയികൾക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, അൾത്താരസംഘം

K.C.S.L

കെ.സി.എസ്.എൽ ഡേ

ഈ വർഷത്തെ രൂപതാതല കെ.സി.എസ്.എൽ ദിനാഘോഷവും മത്സരങ്ങളും സമ്മാനദാനവും ഡിസംബർ 5 ശനിയാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുകയുണ്ടായി. 9.30ന് ദിനാഘോഷങ്ങൾക്ക് രൂപത കെ.സി.എസ്.എൽ ഡയറക്ടർ ഫാദർ ആന്റോ കീറ്റിക്കൽ ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. ചെയർ പേഴ്സൺ കിരൺ കുര്യക്കോസ് നിലവിളക്ക് തെളിയിച്ചു. രൂപതയിലെ 18 സ്കൂളുകളിൽ നിന്നായി 450 ഓളം വിദ്യാർത്ഥികൾ വിവിധ മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുകയും സമ്മാനങ്ങൾ കരസ്ഥമാക്കുകയും ചെയ്തു.

5.30 ന് നടന്ന സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ രൂപത വികാരി ജനറൽ ജോസഫ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയും വിജയികൾക്ക് സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. സമ്മേളനത്തിൽ ഫാദർ. ആന്റോ കീറ്റിക്കൽ, ശ്രീ. കെ.ടി. ജോസഫ്, സി.പോൾസി, സി.വിജയ, സി.ലിന്റോ ഗ്രേസ്, സി.ജെയിൻ, ആനിമേറ്റർമാർ അദ്ധ്യാപകർ എന്നിവർ സന്നിഹിതരായിരുന്നു.

- 3 വിഭാഗങ്ങളിൽ നടന്ന മത്സരങ്ങളിൽ
- UP വിഭാഗത്തിൽ- 1st ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി, 11nd കയറാടി
- H.S വിഭാഗത്തിൽ- 1st ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി, 11nd ഒലവക്കോട് സെന്റ് തോമസ്
- H.S.S വിഭാഗത്തിൽ- 1st ചെറുപുഷ്പം വടക്കുഞ്ചേരി, 11nd ഒലവക്കോട് സെന്റ് തോമസ്
- എന്നീ സ്കൂളുകൾ കൂടുതൽ പോയിന്റുകൾ നേടി.

പങ്കെടുത്ത എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥിനി വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും വിജയികളായവർക്കും അവരെ ഒരുക്കിയ എല്ലാ അദ്ധ്യാപകർക്കും പ്രത്യേകം അഭിനന്ദനവും നന്ദിയും.

മത്സരങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പിന് സഹായിച്ച എല്ലാ രൂപതാ ഭാരവാഹികൾക്കും സഹായങ്ങൾ നൽകിയ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിനും, കെ.സി.വൈ.എം കൂട്ടുകാർക്കും പ്രത്യേകം നന്ദി.

നന്ദി
കെ.സി.എസ്.എൽ ആശംസ കാർഡുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിൽ സഹകരിച്ച എല്ലാ സ്കൂളുകൾക്കും പ്രത്യേകം നന്ദി.

സംസ്ഥാന കലാമത്സരങ്ങൾ

ഈ വർഷത്തെ സംസ്ഥാനതല കെ.സി.എസ്.എൽ ദിനാഘോഷവും കലാമത്സരങ്ങളും ജനുവരി 8,9 തിയ്യതികളിലായി കോതമംഗലം

രൂപതയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. രൂപതാതല മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്ത് ഒന്നാം സമ്മാനം കിട്ടിയ കൂട്ടുകാർക്കെല്ലാം സംസ്ഥാനതല മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ് പങ്കെടുക്കുന്നവർ വിവരം അറിയിക്കുമല്ലോ.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

ഈ വർഷത്തെ സംസ്ഥാന സാഹിത്യോത്സവം 2009-ൽ പാലക്കാട് രൂപതയിൽ നിന്ന് ബൈബിൾ വാക്യ മത്സരത്തിൽ UP വിഭാഗത്തിൽ അനുജോൺസൺ, ഹോളി ഫാമിലി UPസ്കൂൾ രണ്ടാം സ്ഥാനവും വാഴ്ത്തപ്പെട്ട എവുപ്രാസിയമ്മ കിസ്സ് H.S വിഭാഗത്തിൽ ജീയ അബ്രഹാം & അനു ആന്റോ ലൂർദ്ദ് മാതാ മംഗലം ഡാം 3-ാം സ്ഥാനവും നേടി. സമ്മാനങ്ങൾ നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സ്കൂളുകൾക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

I. Light music Up. Boys

- 1. Neebu I.K Kanjirapuzha
- 2. Savio Biju Kanjikode- Assisi
- 3. Jomis Jose Mangalam Dam

II.Light music Up.Girls

- 1. Jashina Joseph Lourd Matha Mangalam Dam
- 2. Leema. C.R St. Thomas Olavakkode
- 3. Tessa Kurian Kanjirapuzha

III.Light music H.S Boys

- 1. Sharon Tommy Lourd Matha Mangalam Dam
- 2. Tony Mathew St. Thomas Olavakkode
- 3. Arun Shaji Jellippara

IV.Light music H.S Girls

- 1. Maria Joseph Sreekrishnapuram
- 2. Honey Pinto St. Thomas Olavakkode
- 3. Tiji Antony Mangalam Dam

V.Light music H.S.S Boys

- 1. Lijo John Olavakkode

VI.Light music H.S.S Girls

- 1. Nisha Geroge Cherupushpam
- 2. Neethu Varghese Kottathara
- 3. Tomsy Thomson Olavakkode

VII.Pana U.P

- 1. Jasheena Joe Mangalam Dam
- 2. Roshima Joy Karady
- 3. Aleena Jose Olavakkode

VIII.Pana H.S

- 1. Maria Joseph St.Dominic, Sreekrishnapuram
- 2. Ann Maria Kannikkamatha
- 3. Sharon Tony Lourd Matha Mangalam Dam

IX.Pana H.S.S

- 1. Nisha Geroge Cherupushpam
- 2. Maria Jose Kannikkamatha
- 3. Neethu Varghese Kottathara

X.Mono act U.P

- | | |
|-------------------|----------------------------|
| 1. Maria Sebastin | Palakkayam |
| 2. Riya Joji | Vijayamatha |
| 3. Jismi Jhomu | Cherupushpam Vadakkenchery |

Mono act H.S

- | | |
|-----------------|-------------------------|
| 1. Elsa Shoby | Vijayamatha, Chittur |
| 2. Jenifer M.D | Jellipara, Mount Carmel |
| 3. Sanoop Pious | St. Thomas Olavakkode |

Mono act H.S.S

- | | |
|---------------------|-------------------|
| 1. Juhi Elza Geroge | Cherupushpam |
| 2. Blessy Thoman | Sreekrishanapuram |
| 3. Julia Sebastian | Kannikkamatha |

Speech Malayalam U.P

- | | |
|--------------------|-------------|
| 1. Richu Joji | Vijayamatha |
| 2. Peter Jose | Jellippara |
| 3. Helena Margrett | Palakkayam |

Speech Malayalam H.S

- | | |
|-----------------|-------------|
| 1. Jennifer M.D | Jellippara |
| 2. deepa Maria | Cathedral |
| 3. Sajoice Jose | Vijayamatha |

Speech Malayalam H.S.S

- | | |
|--------------------|-------------------|
| 1. Blessy Thoman | Sreekrishanapuram |
| 2. Stephy Simon | Muttikulangara |
| 3. Jubi Elz Geroge | Cherupushpam |

Fr.William Speech U.P

- | | |
|--------------------|---------------|
| 1. Anasty Rose Lal | Kajirapupuzha |
| 2. Elizebeth Maria | Vijayamatha |
| 3. Merin Joy | Kairady |

Fr.Chavara Speech U.P

- | | |
|-----------------|---------------|
| 1. Sreya Antony | Vadakkenchery |
| 2. Sachin Babu | Mangalam Dam |
| 3. Jelin Geroge | Cathedral |

Fr.Kathalikkatil Speech U.P

- | | |
|---------------------|-----------------------|
| 1. Krian Kuriankose | Kannikkamatha |
| 2. Divya Jose | Cherupushpam |
| 3. Jinto P.A | St. Thomas Olavakkode |

Speech English U.P

- | | |
|------------------|-------------------|
| 1. Aiswarya Baby | Cherupushpam |
| 2. Bhavana Titan | Muttikulangara |
| 3. Ardyne Joy | Sreekrishnapurams |

Speech English H.S

- | | |
|-------------------|-----------------------|
| 1. Elsa Kappan | Muttikulangara |
| 2. Irene Babu | Cherupushpam |
| 3. Amala A.Thoman | St. Thomas Olavakkode |

Speech English H.S.S

- | | |
|--------------------|-------------------|
| 1. Jesmi.V. Joseph | Cherupushpam |
| 2. Salimol. Joseph | Kannikkamatha |
| 3. Kesiya P.Thomas | Assissi Kanjikode |

Kathaprasangam U.P

- | | |
|--------------------|-----------------------|
| 1. Maria Sebastian | Palakkayam |
| 2. Christy Maria | Muttikulangara |
| 3. Diana Jose | St. Thomas Olavakkode |

Kathaprasangam H.S

- | | |
|------------------------|---------------|
| 1. Elsa Shoby | Vijayamatha |
| 2. Maria Mithu Francis | Olavakkade |
| 3. Kitty Elsa | Kannikkamatha |

Kathaprasangam H.S.S

- | | |
|------------------|-----------------------|
| 1. Athira Thoman | St. Thomas Olavakkode |
| 2. Athira. T | Assissi Kanjikode |
| 3. Simi Chacko | Kottathara |

K.C.S.L. Anthem U.P

- | |
|------------------|
| 1. Palakkayam |
| 2. Kannikkamatha |
| 3. Vadakkenchery |

K.C.S.L. Anthem H.S

- | |
|------------------|
| 1. Palakkayam |
| 2. Kannikkamatha |
| 3. Vadakkenchery |

K.C.S.L. Anthem H.S.S

- | |
|------------------|
| 1. Chrupushpam |
| 2. Olavakkode |
| 3. Kannikkamatha |

Study Circle U.P

- | |
|------------|
| 1. Ib-dmSn |
|------------|

Study Circle H.S

- | | |
|------------------|---------------|
| 1. Cherupushpam | Vadakkenchery |
| 2. Kannikkamatha | Palakkad |
| 3. Vijayamatha | Chittur |

Study Circle H.S.S

- | | |
|---------------------|---------------|
| 1. Cherupushpam | Vadakkenchery |
| 2. Sreekrishnapuram | St.Dominic |
| 3. St.Thomas | Olavakkode |

Margam Kali U.P

- | | |
|------------------|---------------|
| 1. Cherupushpam | Vadakkenchery |
| 2. St.Thomas | Olavakkode |
| 3. Kannikkamatha | Palakkad |

Margam Kali H.S

- | | |
|------------------|---------------|
| 1. Cherupushpam | Vadakkenchery |
| 2. Kannikkamatha | Palakkad |
| 3. St.Thomas | Olavakkode |

Margam Kali H.S.S

- | | |
|------------------|---------------|
| 1. Kannikkamatha | Palakkad |
| 2. Cherupushpam | Vadakkenchery |

ഫാ. ആന്റോ കീറ്റിക്കൽ

ഡയറക്ടർ, കെ. സി.എസ്.എൽ.

കെ.സി.വൈ.എം.

രുപതാ സെനറ്റ്

ഡിസംബർ 12,13 തിയ്യതികളിൽ യുവക്ഷേത്രയിൽ വച്ച് അടുത്ത വർഷത്തേക്കുള്ള പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കാനുള്ള സെനറ്റ് നടന്നു. പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

പുതിയ ഭാരവാഹികൾ:-

- പ്രസിഡന്റ് : ജിയോമി. എൻ. ജോർജ്ജ് ഒറ്റപ്പാലം
- വൈസ് പ്രസിഡന്റ് : ജോഷി എം.സി. വടക്കഞ്ചേരി
- വൈസ് പ്രസിഡന്റ് : ഗീതു ചുള്ളിയാംകുളം
- ജനറൽ സെക്രട്ടറി : മെമ്പിൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ പാലപ്പുറം
- സെക്രട്ടറി : എബിൻ ജോസഫ് പൊന്നംകോട്
- : ജിനീഷ് കാരറ
- : അൽഫോൻസ മൈലംപുള്ളി.
- ട്രഷറർ : ഷിന്റോ പുലാപ്പുറ.

N.B: യൂണിറ്റുകളിൽ ഇലക്ഷൻ നടത്താത്തവർ എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഇലക്ഷൻ നടത്തി ഭാരവാഹികളുടെ പേരു വിവരങ്ങൾ ഫെറോന വഴി രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

Best Forane, Unit & President.

കഴിഞ്ഞ വർഷത്തിലെ രൂപതയിലെ ഏറ്റവും നല്ല ഫെറോനയായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട താവളം ഫെറോനക്ക് ഹൃദയം നിറഞ്ഞ അഭിനന്ദനങ്ങൾ. ഏറ്റവും നല്ല പ്രസിഡന്റായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടത് താവളം ഫെറോനാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ രഞ്ജിത്ത് ഓലിക്കൽ ആണ്. രൂപതയിലെ ഏറ്റവും നല്ല യൂണിറ്റായി കാരറ ഒന്നാം സ്ഥാനവും പാലപ്പുറം രണ്ടാം സ്ഥാനവും പെരിമ്പടാരി മൂന്നാം സ്ഥാനവും കരസ്ഥമാക്കി. ഏവർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

നന്ദി

പ്രവീൺ മെമ്മോറിയൽ ഷട്ടിൽ ടൂർണമെന്റിൽ കളിച്ച എല്ലാവർക്കും സമ്മാനങ്ങൾ സ്പോൺസർ ചെയ്തവർക്കും മത്സര വിജയികൾക്കും മണ്ണാർക്കാട് ഫെറോനക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

മത്സര വിജയികൾ.

ഒന്നാം സമ്മാനം : 3001 രൂപ + പ്രവീൺ മെമ്മോറിയൽ എവർറോളിംഗ് ട്രോഫി കഞ്ചിക്കോട് യൂണിറ്റിലെ സജിൻ ആന്റണിക്കും ടോണി ജേക്കബിനും. രണ്ടാം സമ്മാനം : 2001 രൂപ + വർക്കി കാഞ്ഞിരത്തിങ്കൽ മെമ്മോ

റിയൽ എവർറോളിംഗ് ട്രോഫി പെരിമ്പടാരി യൂണിറ്റിലെ ജസ്റ്റിൻ പി. ചാക്കോയ്ക്കും ജോൺസൺ പി. ചാക്കോയ്ക്കും.

“എല്ലാ യുവജനങ്ങൾക്കും ഹൃദയം നിറഞ്ഞ പുതുവത്സരാശംസകൾ.”

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.

സി.എം.എൽ.

ദൈവത്തിനു സ്തുതി

- 1- വെള്ളി കർത്താവിന്റെ നാമകരണ തിരുനാൾ
 - 3- ഞായർ വാഴ്ത്തപ്പെട്ട ചാവറയച്ചന്റെ തിരുനാൾ
 - 6-ബുധൻ ദനഹാ തിരുനാൾ
 - 9-ശനി സംസ്ഥാന കൗൺസിൽ ഡിവൈൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം മുരിങ്ങൂർ-രാവിലെ 10 മുതൽ
 - 20-ബുധൻ വി. സെബസ്ത്യാനോസിന്റെ തിരുനാൾ
 - 25-തിങ്കൾ വി. പൗലോസിന്റെ മാനസാന്തരം
2. പ്രാർത്ഥനാനിയോഗം. നവ വൈദികർക്കുവേണ്ടി സുകൃതജപം: ബോധജ്ഞാനത്തിന്റെ സിംഹാസനമേ ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമേ.

മേഖലാ സെമിനാറുകൾ

മണ്ണാർക്കാട്, വടക്കഞ്ചേരി മേഖലകളുടെ ഏകദിന സെമിനാറുകൾ ഡിസംബർ 12 എന്നീ തിയ്യതികളിൽ അതതു മേഖലാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ വെച്ചു നടത്തപ്പെടുകയുണ്ടായി. ക്ലാസുകൾ ബഹു. ഫാ. അരുൺ കലമറ്റത്തിലും, സി.എം.എൽ. രൂപതാ ഡയറക്ടർ ബഹു. ഫാ. ബിജു കല്ലികലും, സംസ്ഥാന ഓർഗനൈസർ ബഹു. ശ്രീ ഷൈജു മന്തിലും നയിച്ചു. സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിച്ച ബഹു. ഫാ. ബിനു പെൻക്കാട്ടിലിനും ബഹു. ഫാ. അബ്രഹാം നരിമറ്റത്തിനും, സഹപ്രവർത്തകർക്കും രൂപതയുടെ നന്ദിയും, അഭിനന്ദനങ്ങളും അറിയിക്കുന്നു.

സമ്മാന കുപ്പൺ

ശാഖാ, മേഖല, രൂപത, സമിതികളുടെ പ്രവർത്തനഫണ്ടു ശേഖരണാർത്ഥം നമ്മൾ സമ്മാന കുപ്പൺ ഇറക്കുന്നു. കുപ്പണുകൾ 2010 ജനുവരി ആദ്യ ആഴ്ചകളിൽ നിങ്ങളുടെ ശാഖകളിൽ എത്തുന്നതാണ്. നറുക്കെടുപ്പ് ഏപ്രിൽ 15-ന് രൂപതാ ഓഫീസിൽ വെച്ചു നടത്തുന്നു. എല്ലാ

വരും സഹകരിച്ച് വിജയിപ്പിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.
ക്രിസ്തുമസ്, പുതുവത്സര ആശംസകൾ നേർന്നുകൊണ്ട്....

ഫാ. ബിജു കല്ലികൽ
ഡയറക്ടർ സി. എം. എൽ.

Jesus Fraternity

കാരാഗൃഹത്തിലെ ക്രിസ്തുമസ്

ഡിസംബർ 21-ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മണിക്ക് പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ 3 ജയിലുകളിലും ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷങ്ങൾ നടത്തി.

പാലക്കാട് സ്പെഷ്യൽ ജയിലിൽ നടന്ന ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷപരിപാടികൾക്ക് Hope Foundation M.D രാജു കുറുച്ചൻ അധ്യക്ഷനായിരുന്നു. അഭി വന്ദ്യ പിതാവ് ക്രിസ്തുമസ് സന്ദേശം നൽകി, കേക്ക് മുറിച്ച് വിതരണം ചെയ്തു. നിർമ്മലമാതാ മലമ്പുഴ, അസിസ്റ്റി കമ്മീഷണർ, ജയമാതാ പാലക്കാട്, നഴ്സിങ്ങ് സ്റ്റുഡൻസ് പാലന, എന്നിവിടങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ ഒരുക്കിയ കലാവിരുന്നാണ് ഏറെ മനോഹരമായിരുന്നു. ഫാ. ജൂലിയസ് അറയ്ക്കൽ, സി. ജോയ്സ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി Chf, Mr. അമൽ ജോൺ എന്നിവർ ആശംസകളർപ്പിച്ച് സംസാരിച്ചു. ജയിൽ സൂപ്രണ്ട് Mr. എ. ജെ. മാത്യു സ്വാഗതവും, അസ്സി. ജയിലർ Mr. പി. വി. യോഹന്നാൻ നന്ദിയും പറഞ്ഞു.

ചിറ്റൂർ സബ് ജയിലിലെ ആഘോഷങ്ങൾക്ക് എഫ്. സി. സി., ഗ്രീൻ ഗാർഡൻ, സ്നേഹഗിരി, എന്നീ കോൺവെന്റിലെ സിസ്റ്റേഴ്സ് നേതൃത്വം നൽകി. ഫാ. ബിജു പ്ലാന്തോട്ടം സന്ദേശം നൽകി. സെന്റ് മേരി സ്കൂൾ തത്തമംഗലം, വിദ്യാർത്ഥിനി വിദ്യാർത്ഥികൾ അവതരിച്ച കലാപരിപാടികൾ തടവറ മക്കൾക്ക് നവ്യനുഭവമായി.

ആലത്തൂർ സബ്ജയിലിലെ ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷങ്ങളിൽ അഭി വന്ദ്യ പിതാവ് പങ്കെടുത്ത് ക്രിസ്തുമസ് സന്ദേശം നൽകി. ജയിൽ സൂപ്രണ്ട് Mr. രവീന്ദ്രൻ ഏവർക്കും സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. ഫാ. മാർട്ടിൻ തട്ടിൽ ഏവർക്കും നന്ദി പ്രകാശിപ്പിച്ചു. ഹോളി ഫാമിലി ആലത്തൂർ, വടക്കഞ്ചേരി, മേലാർക്കോട്, രാജഗിരി എഫ്. സി. സി, മംഗലം ഡാം എന്നിവിടങ്ങളിലെ സിസ്റ്റേഴ്സ് നേതൃത്വത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ട കുട്ടികളുടെ കലാപരിപാടികളും ആഘോഷത്തിന് മാറ്റുകൂട്ടി. സ്നേഹവിരുന്നോടെ ആഘോഷങ്ങൾക്ക് പരിസമാപ്തിയായി.

ഫാ. മാർട്ടിൻ തട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, ജീസസ് ഫ്രട്ടേണിറ്റി

സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

ധ്യാനങ്ങൾ

മാസം	തീയതി	ധ്യാനം നയിക്കുന്നത്
ജനുവരി	3-8	വൈദികരുടെ ധ്യാനം ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ
ജനുവരി	10-15	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ
ജനുവരി	17-22	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ജനുവരി	24-29	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ജനുവരി	31. ഫെബ്രു. 5	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ

ധ്യാനത്തിന്റെ ഫീസ് 300 രൂപയാണ്. 50 രൂപ അടച്ച് മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാതെ വരുന്നവരെ ധ്യാനത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല. ധ്യാനങ്ങൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ധ്യാനകേന്ദ്രം ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

സമയം : രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 5.00 മണിവരെ.
ഫോൺ : 04924 - 253333, 253647. സെഹിയോൻ ബ്ലോഗ് സന്ദർശിക്കുക.
sehionretratcentre.blogspot.com, sehiontelevision.blogspot.com
Sehion Website : www.sehion.org, www.sehionpriests.org

സെഹിയോൻ കൺവെൻഷൻസ്

ജനുവരി 3 ഞായറാഴ്ച കോയമ്പത്തൂർ ഗാന്ധിപുരം ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന പള്ളിയിൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിമുതൽ 8.30 വരെ സായാഹ്ന കൺവെൻഷൻ.

ജനുവരി 16 ശനിയാഴ്ച ചങ്ങനാശ്ശേരി ചെത്തിപ്പുഴ കാർമ്മൽ മൗണ്ട് റിന്യൂവൽ സെന്ററിൽ രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണി വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

ജനുവരി 17 ഞായറാഴ്ച പാലക്കാട് ടൗൺഹാൾ അനക്സിൽ രാവിലെ 10.00 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ.
ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

സി എൽ സി.

സി.എൽ.സി. മീറ്റ് 2009

നവംബർ മാസത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച സി.എൽ.സി. മീറ്റിൽ മംഗലംഡാം സെന്റ് സേവ്യർസ് ചർച്ച് 88 പോയിന്റുനേടി ഓവറോൾ ചാമ്പ്യന്മാരായി. മൈലംപുള്ളി സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച് 73 പോയിന്റോടെ രണ്ണറപ്പായി. പതിനഞ്ചോളം ഇടവകകളിൽ നിന്നുമായി മൂന്നുറോളം പ്രതിഭകൾ വിവിധ മത്സരങ്ങളിൽ മാറ്റുറച്ചു.

വിജയികളുടെ പേരുവിവരം താഴെ ചേർക്കുന്നു.

Speech

Junior Boys		Mono Act	
I Ajit Antony	MangalamDam	Junior Bogy	
I Jisto Kurian	Mangalam Dam,	I Ajit Antony	Mangalam Dam
III Alex A. Joby	Cathedral	I Geo Thomas	Mankavu
Junior Girls		III Adeep Varghese	Mylampully
I Aleena Johnson	Cathedral	III Allen Johny	Cathedral
I Pranibha Joy	Chittady	Junior Girls	
III Anila Mathew	Mangalam Dam	I Steena Yesudas	Thathamangalam
Senior Boys		I Jasmin Pauly	Cathedral
I Sachin Babu	Mangalam Dam	III Junu E.S.	Cathedral
I Anto Rappai	Chittady	Sehior Girls	
III Georgekutty	Mankurussi	I Alphonsa Joy	Mylampully
Light Music		I Diya Goerge	Mangalam Dam
Junior Boys		III Aisa Soji	Sornur
I Lal Jose	Shoranur	Senior Boys	
I Justin	Mankurussi	I Joywin P. Joy	Mangalam Dam
III Thomas P.F.	Mankavu	I Divas Ben	Ponnamkode
Junior Girls		III Shebin	Mankurussi
I Sherin Sebastian	Olavakkode	Group Song	
I Tiji Antony	Mangalam Dam	I Cathedral, Palakkad	
III Elsa Kappan	Ponnamkode	I Alathur	
Senior Boys		III Mangalam Dam	
I Abin Jose	Malampuzha	CLC Anthem	
I Dithul Johnson	Cathedral	I Cathedral	
III Shijo P.J.	Mangalam Dam	I Olavakkode	
Senior Girls		III Chittady	
I Sadra Maria Joseph	Shoranur	Bible Disrya Avatharanam	
I Honey Pinto	Olavakkode	I Ponnamkode	
III Reeba Rappai	Chittady	I Mylampully	

III Cathedral		Relay	
Shortcut		I Ponnamkode	
Junior Boys		I Chittady	
I Alocious Linjo	Cathedral	III Mylampully	
I Abijith	Alathur	100 Mtrs.	Senior Boys
III Rince Joseph	Mylampully	I Clinto	Ponnamkode
Junior Girls		I Alen	Ponnamkode
I Sopfia. M	Ponnamkode	III Libin Anto	Mylampully
I Aleesha Santhosh	Shornur	Senior Girls	
III Aleena T.T.	Ponnamkode	I Augusteena	Mylampully
Senior Boys		I Deepthi Varghese	Mylampully
I Clinto	Ponnamkode	III Merin Tom	Ponnamkode
I Mervin Augustine	Chittady	Junior Boys	
III Ajeesh M.J.	Mylampully	I Mathew	Mankurussi
Senior Girls		I Bibin Sebastian	Ponnamkode
I Augusteena	Mylampully	III Ain Mathew	Mangalam Dam
I Shiji Benny	Mylampully	Junior Girls	
III Reeba Rappai	Chittady	I Sonia Johnson	Mangalam Dam
Javalin		I Nancy Thomas	MangalamDam
Junior Boys		III Jeslin poulose	Ponnamkode
I Shijo	Mylampully	200 Mrts.	Junior Boys
I Tomin Sunny	Chittady	I Rince Joseph	Mylampully
III Soji Joshi	Mangalam Dam	I Allen Johny	Cathedral
Junior Girls		III Mathew	Mankurussi
I Alish Santhosh	Sornur	Junior Girls	
I Pranibha Joy	Chittady	I Nancy Thomas	Mangalam Dam
III Sonia Johnson	Mangalam Dam	I Sonia Johnson	Mangalam Dam
Senior Boys		Jeslin Poulose	Ponnamkode
I Libin Anto	Mylampully	Senior Boys	
I Deljo	Mangalam Dam	I Clinto	Ponnamkode
III Anto Rappai	Chittady	I Libin Anto	Mylampully
Senior Girls		III Mervin Augustine	Chittady
I Anila John	ponnamkode	Senior Girls	
I Ashily Joy	Mylampully	I Augusteena	Mylampully
III Reeba Raphai	Mangalam Dam	I Merin Tom	Ponnamkode
		III Shiji Benny	Mylampully

പുതുവത്സരാശംസകൾ

എവർക്കും പുതുവത്സരത്തിന്റെ എല്ലാവിധ മംഗളങ്ങളും നേരുന്നു.

ഫാ. മാർട്ടിൻ ഏറ്റുമാനൂക്കാരൻ

ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

പി.എസ്.എസ്.പി.

സ്ത്രീ ശാക്തീകരണ മേഖല

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ് 2010 ജനുവരി 7-ാം തിയ്യതി ബുധാഴ്ച 11 മണിക്ക് പി.എസ്.എസ്. പി യിൽ വെച്ചു കൂടുന്നു.

ബ്ലോക്കു ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്

തിയ്യതി	ദിവസം	ബ്ലോക്ക്	സ്ഥലം	സമയം
13-1-2010	ബുധൻ	മണ്ണാർക്കാട്	നവജ്യോതി, പിള്ളമുണ്ട	11.00am
8-1-2010	വെള്ളി	നെന്മാറ	ദർശന, പയ്യാംകോട്ട്	11.00am
8-1-2010	വെള്ളി	കുഴൽമന്ദം	പുലരി, കളപ്പട്ടി	02.00pm
14-1-2010	വ്യാഴം	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	സുരക്ഷാ, ചുണ്ടേക്കാട്ട്	11.00am
14-1-2010	വ്യാഴം	ആലത്തൂർ	FCC വടക്കഞ്ചേരി	11.00am
11-10-2010	തിങ്കൾ	മലമ്പുഴ/പാലക്കാട്	തുഷാര. കയറംകോട്ട്	11.00am

റീജിയണൽ ഓഫീസ്

തിയ്യതി	ദിവസം	സ്ഥലം	സമയം
19-1-2010	ചൊവ്വ	സാൻജോ ടവർ	10.00am to 2.00pm
20-1-10210	ബുധൻ	നെന്മാറപാരിഷ് ഹാൾ	11.00am to 2.00pm
24-1-2010	വ്യാഴം	കരിമ്പ പാരിഷ് ഹാൾ	10.00am to 2.00pm

മെഡി ക്ലെയിം

ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി സഹകരിച്ച് യൂണിവേഴ്സൽ ഹെൽത്ത് ഇൻഷുറൻസ് എന്ന പേരിൽ ഒരു മെഡിക്കെയിം നടത്തി വരുന്നു. അസുഖം മൂലം ആശുപത്രിയിൽ കിടന്നു ചികിത്സിക്കുമ്പോൾ ചെലവാകുന്ന സംഖ്യ മടക്കി കിട്ടുന്നതാണ് പദ്ധതി. പദ്ധതിയിൽ ചേരുവാൻ ഒരാൾക്ക് 300 രൂപയും 5 പ്രടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 450 രൂപയും 7 അംഗ കുടുംബത്തിന് 600 രൂപയുമാണ് പ്രീമിയം കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

ആധാരം മടക്കി വാങ്ങൽ

ഭവന നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്ഥലത്തിന്റെ ആധാരം പി.എസ്.എസ്.പി യിൽ ഏല്പിച്ചിട്ടുള്ളവർ അധികാരികളുടെ കത്തോടുകൂടി വന്ന് ആധാരം മടക്കി വാങ്ങേണ്ടതാണ്.

ഫാ. ജേക്കബ് മാവുങ്കൽ
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.

From the Bishop's Diary

2009 നവംബർ

- 28 - പുതുതായി നിർമ്മിച്ച കയറാടി സെന്റ് തോമസ് മഠം വെഞ്ചരിച്ചു. വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 29 - ഷൊർണൂർ സെന്റ് ആഗസ് ഇടവക ദൈവാലയത്തിൽ ഇടവകദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. പൊതുസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

2009 ഡിസംബർ

- 2 - വളമംഗലം തിരുഹൃദയ ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 5 - പുതുതായി നിർമ്മിച്ച ഷോളയൂർ സെന്റ് ആന്റണീസ് ഇടവക ദൈവാലയം കൂദാശചെയ്തു, വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 6 - കബിക്കോട് മരിയൻ വില്ലേജിൽ പുതുതായി നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടം വെഞ്ചരിച്ചു. പൊതുസമ്മേളത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 8 - പുതുതായി നിർമ്മിച്ച പെരിയനായ്ക്കംപാളയം ഇൻഫന്റ് ജീസസ് മഠം വെഞ്ചരിച്ചു. വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 9 - പാലക്കാട് കാണിക്കമാത സ്കൂളിൽ ഇലഞ്ഞിമരത്തെ നട്ടു. തുടർന്ന് നടന്ന സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
 - മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ പ്രീ കാന്ത കോഴ്സിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
 - താവളം സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ വൈദികർക്കായുള്ള ധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 10 - പാലാരിവട്ടം പി.ഒ.സിയിൽ കെ. സി. ബി. സി., കെ. സി. എം. എസ്. മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 11-12 പാലാരിവട്ടം പി.ഒ.സിയിൽ കെ.സി.ബി.സി. മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 11 - എറണാകുളം സി.എം.സി. വിമല പ്രൊവിൻസിന്റെ ഇലക്ഷൻ സിനാക്സസിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 12 - പാലക്കാട് ടൗൺ ഹാളിൽ പാലക്കാട് എക്യുമെനിക്കൽ മൂവിമെന്റിന്റെ ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷപരിപാടികൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

- 14-16 മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ വൈദികർക്കുവേണ്ടി നടത്തപ്പെട്ട സെമിനാറിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 17 - പാലക്കാട് ജെയ് ക്രിസ്റ്റോ പ്രൊവിൻസിന്റെ ഇലക്ഷൻ സിനാക്സസിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
 - വേലത്താവളം സാന്താന എയ്ഡ്സ് റീഹാബിലിറ്റേഷൻ സെന്ററിന്റെ ശിലാസ്ഥാപനം നിർവഹിച്ചു.
 - പാലക്കാട് വിമൽറാണി പ്രൊവിൻസിന്റെ ഇലക്ഷൻ സിനാക്സസിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 18 - അരമനയിൽ ഐ.ടി.സി. ഡയറക്ട്രിന്റെ സംയുക്തമീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 19 - പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ രൂപതാ കാറ്റിക്ലിസം കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
 - അൾത്താര ശുശ്രൂഷകരുടെ ഫൊറോന/രൂപതാതല കിസ് മത്സരങ്ങളുടെ സമ്മാനദാനം നിർവഹിച്ചു.
 - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോന ദൈവാലയം കുദാശ ചെയ്തു. വി. കുർബ്ബായർപ്പിച്ചു.
- 20 - പാലക്കാട് സെറാഫിക് പ്രൊവിൻസിന്റെ ഇലക്ഷൻ സിനാക്സസിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
 - തച്ചമ്പാറ എക്യുമെനിക്കൽ ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷ പരിപാടികൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. സന്ദേശം നൽകി.
- 21 - പാലക്കാട് സ്പെഷ്യൽ സബ് ജയിലിലും ആലത്തൂർ സബ് ജയിലിലും ക്രിസ്തുമസ്സിനോടനുബന്ധിച്ച് ജീസസ് ഫ്രിട്ടേണിറ്റി സംഘം ടിപ്പിച്ച ആഘോഷ പരിപാടികളിൽ സന്ദേശം നൽകി.
 - കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരി, പാലന ഹോസ്പിറ്റൽ എന്നിവിടങ്ങളിലെ ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷ പരിപാടികളിൽ സന്ദേശം നൽകി.
 - പാലന ആശുപത്രിയിലെ ക്രിസ്തുമസ് പരിപാടിയിൽ സംബന്ധിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.
- 22 - പാലക്കാട് ജില്ലാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ സ്നേഹജ്വാല സംഘടിപ്പിച്ച ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷ പരിപാടിയിൽ സംബന്ധിച്ച് രോഗികൾക്ക് ക്രിസ്തുമസ് ആശംസകൾ നേർന്നു.
 - ആയുർപാലന ഹോസ്പിറ്റലിലെ ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷ പരിപാടിയിൽ സന്ദേശം നൽകി.